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1

1 SET DE TRES SELLOS DE BRONCE.
S.XX. Tres sellos alargados de bronce en una caja del mismo
material. En el frente tiene grabado un símbolo "ying-yang".

Medidas: 3,30 x 3,90 x 5,70 cm; Medidas unidad: 2,70 x 1 x
4,90 cm; Altura caja: 2,10 cm; Peso total: 446 g

SALIDA: 350 €

2 NUEVE SELLOS UNIDOS EN CADENAS, DINASTÍA QING

Piedra tallada con forma de sellos unidos mediante eslabones
formando cadenas del mismo material.

Diámetro total: 20,50 cm; Medidas sellos: 1,40 x 2,60 x 2,70 cm;
1,20 x 2,10 x 2,80 cm aprox.; Peso: 250 g

SALIDA: 600 €
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5

4

3

5 SELLO CON LEÓN EN PIEDRA, S.XX

Sello cuadrado tallado en piedra "shoushan". En la
parte superior se muestra un león sobre un pedestal
que en los laterales tiene motivos arcaicos grabados.
En buen estado con algunas grietas.

Medidas: 7,50 x 4,6 cm aprox.; Peso: 264 g

SALIDA: 300 €

6 SELLO "SHOUSHAN" DE PIEDRA TALLADA.

Dinastía Qing o posterior. En la parte superior
muestra un león y en el frente tiene una inscripción.
La base tiene tallado un sello de doce caracteres.

Medidas: 4,80 x 5,50 x 4,50 cm; Peso: 192 g

SALIDA: 350 €

4 SELLO CON LEÓN, S.XX

Piedra tallada. Sello cuadrado, situado en la base, con forma
de león sobre un pedestal y una inscripción en el frente.

Medidas: 5,5 x 3 cm; Peso: 76 g

SALIDA: 350 €

3 SELLO DE PIEDRA "SABIO Y ELEFANTE".

Dinastía Qing o posterior. Piedra"shoushan" tallada con
una base cuadrada y una escultura de un sabio sobre
un elefante. En la base el sello tallado indica: "陆润庠"
(Lu Runxiang). En muy buen estado, con desgaste.
Procedencia: Colección privada europea, Francia.

Medidas: 5 x 3 cm; Peso: 9,80 g

SALIDA: 500 €
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10 CILINDRO OCTOGONAL DE JADE, S.XX

Jade tallado en tres piezas. La pieza principal es de jade,
tonalidad blanca, con forma de cilindro octogonal y
textos grabados en las facetas. La parte superior e
inferior están realizadas en jade, color verde. En el
centro atraviesa un cordón.

Medidas: 8 x 2,40 cm; Peso: 72 g

SALIDA: 600 €

9 CILINDRO DE JADE CON INSCRIPCIONES, S.XX

Jade tallado con forma de cilindro que en ambos
extremos adquiere silueta de flor de loto. El centro tiene
un texto grabado y relleno por un pigmento dorado.

Largo: 8,10 cm; Diámetro: 1,90 cm; Medidas: 55 g

SALIDA: 300 €

8 CAJA DE JADE CON INSCRIPCIÓN, DINASTÍA QING

Jade celadón tallado y una inscripción Qianlong grabada, rellena
con pigmento dorado. La forma es prácticamente cuadrada con las
esquinas lobuladas. En la base está grabada la marca"乾隆年製"
(Qiánlóng nián zhì). En muy buen estado.

Medidas: 1,80 x 6 x 6,30 cm; Peso: 80 g

SALIDA: 350 €

7 PLACA DE JADE TALLADO CON INSCRIPCIÓN

S.XIX - XX. Placa rectangular tallada en jade de tonalidad verde que
tiene un texto de Qianlong grabado en ambos lados. El borde está
decorado por un marco de grecas. Se encuentra en muy buen estado.

Largo: 15 cm; Ancho: 6,20 cm; Peso: 9,7 g

SALIDA: 250 €
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13 FIGURA DE "LEÓN" EN JADE TALLADO.

Posible dinastía Ming. Jade tonalidad celadón delicadamente
tallado. Representa un león recostado con la boca abierta,
como si rugiera, y mientras con una pata rasca su cuello.
Destaca el detalle en la representación de los elementos:
barba, nariz de ruyi, cuerpo y ojos expresivos.

Procedencia: Colección privada, Alemania.

Medidas: 9,30 x 7 x 5,80 cm; Peso: 396 g

SALIDA: 800 €

12 FIGURA DE JADE TALLADO "OSO", S.XX

Jade tallado. Representa un oso acostado sobre sus
patas y con el rostro hacia abajo. Realizado con gran
detalle y pátina.

Medidas: 5 x 7 x 4,20 cm; Peso: 198 g

Procedencia: Adquirido en Francia. Subasta "Millon"
en la sesión "Arts D'Asie" del 9 de junio 2022, lote 267.

SALIDA: 800 €

11 SELLO DE PIEDRA "SABIO Y LEÓN", DINASTÍA QING

Sello tallado en piedra. En la parte superior representa una
deidad budista o sabio junto a un león chino, sentados sobre
un pedestal con telas. Hay vegetación grabada y una
inscripción situada en la parte delantera. Procedencia:
Colección privada europea, Francia.

Medidas: 10,50 x 6,90 x 6,70 cm; Peso: 618 g

SALIDA: 800 €
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15 JARRÓN DE JADE TALLADO, PPS.S.XX

Jarrón con tapa y anillos laterales (falta uno) de jade
sujeto sobre una peana de madera con incrustaciones
de metal, posible plata.

Medidas: 14,50 x 5,60 x 8,80 cm; Medidas peana: 3,70
x 8,20 x 5,70 cm; Peso jade: 488 g

SALIDA: 350 €

14 BUDA DE JADE, S.XX
Jade tallado. La figura de Buda se encuentra sentado
sobre una base de lotos, con las manos juntas sobre
el pecho y enredado en una bufanda celestial.

Medidas: 7,80 x 1,90 x 5,90 cm; Peso: 104 g

SALIDA: 350 €
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19 CUATRO PEQUEÑOS SELLOS, FORMADE
MONTAÑA, S.XX

Cuatro sellos en piedra tallada con forma de
montaña y escenas de paisajes en bajorrelieve.
Presentan cada una un sello en la base.

Altura: 3,40 - 4,30 cm; Peso total: 163 g

SALIDA: 500 €

18 GUIJARRO CON RELIEVES, S.XX

Piedra decorada con un bajorrelieve de unos
sabios en la montaña, situado en el anverso.
Abajo hay un poema con un sello y otro texto
en el reverso, ambos grabados.

Medidas: 7 x 1,90 x 5 cm; Peso: 117 g

SALIDA: 400 €

17 ANILLO DE JADE CON INSCRIPCIÓN, S.XX

Anillo de jade celadón, tallado en una sola pieza, y
decorado con unos caracteres grabados alrededor del
exterior. En muy buen estado.

Altura: 2,50 cm; Diámetro: 3,50 cm; Peso: 42 g

SALIDA: 300 €

16 ANILLO DE JADE COLOR VERDE, DINASTÍA QING

Jade tallado en una sola pieza con inscripciones grabadas
y dos sellos. La forma es cilíndrica, con los bordes
redondeados, con desgaste. En muy buen estado.

Altura: 2,80 cm; Diámetro: 3,80 cm; Peso: 55 g

SALIDA: 300 €

15



20
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21
22 SET DE CUATRO SELLOS "SHOUSHAN", S.XX

Conjunto de cuatro sellos en piedra tallada. Muestran
bajorrelieves de paisajes montañosos con pagodas. Una
tiene una inscripción grabada. Todos tienen un sello
cuadrado en la base. Sujetos sobre una peana a medida.

Altura mayor: 8,80 cm; Medidas lado: 3 cm; Peso total:
817 g; Medidas peana: 3,10 x 5,20 x 19 cm

SALIDA: 700 €

21 SELLO DE PIEDRA "PAGODAS", S.XX

Sello de piedra tallada, de forma cuadrada, con un
relieve en el frente. Muestra unas pagodas rodeadas por
un lago con rocas y árboles. También tiene detalles
grabados y un sello tallado en la base.

Altura: 3,80 cm; Medidas lado: 10 cm; Peso: 1 kg aprox.

SALIDA: 300 €

20 SELLO RECTANGULAR CON INSCRIPCIÓN, S.XX

Piedra tallada y grabada en el frente con una inscripción.
Forma alargada y de base cuadrada con un sello tallado.

Medidas: 8 x 3 cm; Peso: 193 g

SALIDA: 300 €
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25 PIEDRA NATURA SOBRE PEANA DE DOBLE
LOTO, CON MARCA QIANLONG

Peana de metal y piedra natural. La peana tiene forma
de doble loto con olas en la parte superior y está
policromada en dorado. Sujeta una piedra natural tipo
"Meat-Shaped Stone" (肉形石). En la base tiene una
marca de seis caracteres grabada "大清乾隆年制".

Medida total: 15,40 x 10,40 x 12,20 cm; Peso: 767 g

Procedencia: Colección privada alemana

SALIDA: 500 €

24 SELLO TALLADO CON UNA CUEVA, S.XX

Piedra con tonalidades rojizas, tallada con una
escena en la cara anterior. Representa una cueva
junto a un lago y un árbol donde unos sabios juegan.
Tiene un sello tallado en la base.

Medidas: 7,20 x 6 x 5,90 cm; Peso: 477 g

SALIDA: 500 €

23 SELLO "SHOUSHAN" CON CHILONG, S.XX

Sello de piedra con base cuadrada y una inscripción grabada
en el frente. En la parte superior hay cinco dragones en
avance espiral, delicadamente tallados y reticulados.

Medidas: 5,70 x 7,20 cm; Peso: 498 g

SALIDA: 800 €

17



26

28 LAPISLÁZULI TALLADO "PÁJARO SOBRE RAMAS".

China, S.XX. Escultura de lapislázuli tallado formado un
diseño reticulado tradicional chino. Forma de jarrón
escondido por un arbusto con pájaros que florece en
rocas naturales. Se separa en dos partes con un
pequeño hueco en el interior. Está sujeto sobre una
peana de madera a medida. Con faltas y restauración.

Altura figura: 22,50 cm; Altura peana: 2 cm; Peso: 1178 g
(sin peana)

SALIDA: 550 €

27 PAREJA DE GRANDES LEONES CHINOS DE PIEDRA
DURA, S.XX

Pareja de esculturas talladas en piedra dura, color verde, con
forma de leones chinos sujetando una bola bajo patas
opuestas. Este tipo de esculturas se inspiran en aquellas
situadas tradicionalmente en las entradas de los templos
para su protección. Se observan restauraciones y alguna
falta, pero en general se encuentran en buen estado.

Medidas: 50 x 30,50 x 21 cm aprox.

SALIDA: 900 €

26 ESCULTURA "OCHO CABALLOS" DE PIEDRA
TALLADA.

China, dinastía Qing o posterior. Realizado en piedra
dura sobre una base de madera a medida. Tallado
con gran detalle y representa ocho caballos en
libertad en un paisaje natural con un árbol.

Medidas: 50,50 x 19,50 x 49 cm (aprox.)

SALIDA: 650 €
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27

29 PLACA BUDISTA DE METAL ESMALTADA, S.XX
Metal, cobre o bronce, con forma foliada y decoración en
esmalte. En la cartela central tiene dos caracteres "zhaijie" en
azul y en el marco exterior roleos de hojas y flores sobre fondo
amarillo. Presenta un cordón decorativo.

Medidas: 6,50 x 5,10 cm; Grosor: 0,80 cm; Peso: 90 g

SALIDA: 200 €

30 COLLAR EN ORO 18 K, PERLAS Y ÓPALOS.

Collar formado por perlas y discos de ópalo tallado, montados
en oro 18 k. El cierre tiene un diamante antiguo engastado.

Medidas ópalos: 26 mm; Largo total: 40 cm; Peso total: 43,10 g

SALIDA: 400 €
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33

33 COLLAR DE ORO 18 K Y PERLAS.

Collar de perlas, cultivada natural, de
forma redonda y perilla montadas en
una cadena de oro de 18 k.

Medidas perlas: 9 mm aprox. Medidas
perla perilla: 14 x 20 mm; Largo: 98
cm; Peso total: 54,50 g

SALIDA: 500 €

32 COLLAR DE ÁMBAR.
Compuesto por cuentas esféricas y cada
tres una pieza cúbica.

Diámetro cuentas: 9 mm aprox. Medidas
cuentas cuadradas: 10 mm; 18 x 20 mm;
Largo: 80 cm; Peso total: 85,50 g

SALIDA: 50 €

31 COLLAR DE CUENTAS TALLADAS.
Cuentas irregulares de coral, de varias
dimensiones, formando un collar, con
cierre. Presenta un desperfecto en la
terminación del cordón.

Diámetro cuentas: 7 - 11 mm aprox.
Peso total: 48 g

SALIDA: 100 €
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34

34 TRES BOTELLAS DE RAPÉ, ASIA, S.XX
Dos botellas de porcelana esmaltada con dos leones
en rojo y una marca "慎德堂制" (Shèn dé táng zhì) en la
base. Una botella de madera tallada con base y tapa de
metal en filigrana con cabujones engastados.

Altura: 5,70 cm; 7,10 cm; 8,20 cm

SALIDA: 60 €
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36

37 CAJA DE MADERA CHINA CON
GRANADAS, DINASTÍA QING

Caja de madera tallada con pátina y relieves de
ramas entrelazadas con fruto sobre un fondo
geométrico. La forma de la caja es irregular con
una marca en el centro de la base.

Medidas: 19 x 12,50 x 5 cm; Peso: 506 g

Procedencia: Colección privada, Francia.

SALIDA: 600 €

36 PULSERA Y ANILLO DE MADERA CHINA, S.XX

Madera tallada en forma de cuentas para una pulsera
(18 unidades), unidas mediante un cordón, y un anillo.
En muy buen estado.

Diámetro cuentas: 20 mm; Largo pulsera: 16,50 cm;
Peso pulsera: 75 g; Medidas anillo: 2,70 x 3,70 cm;
Peso anillo: 13 g

SALIDA: 600 €

35 PULSERA "SHOU CHUAN" DE RUBÍ Y
LASPISLÁZULI, DINASTÍA QING

La pulsera tiene dieciocho cuentas de rubí y dos de
laspislázuli natural. Rematado por un cordón decorativo
"nudo infinito" con perlas, perlitas de coral, piezas talladas
y unas gotas de lapislázuli engastadas en filigrana.

Diámetro cuentas: 11 mm aprox.; Pieza mayor: 15 mm;
Peso total: 82,70 g

SALIDA: 800 €
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39 PAREJA DE PANELES CON INCRUSTACIONES DE JADE,
DINASTÍA QING

Madera tallada y ensamblada mediante bastidor y paneles con
aplicaciones de jade y piedras duras.

Representan objetos valiosos: un jarrón de balaustre con flores y
decoración de roleos tallada en relieve, un incensario con pie y un
león, un elefante que sujeta un jarrón "gu" con estandarte en la
espalda y por último dos anillos de jade unidos. Las placas de madera
tallada están situadas por parejas y representan escenas con niños
jugando realizados en relieve dentro sobre un fondo enrejado.

En el reverso, realizado en dorado y pintado, hay escenas que
representan niños jugando en un paisaje con montañas al fondo, un
río con rocas, barcas, pagodas y puentes. Procedencia: Colección
privada, Estados Unidos.

Medidas: 128 x 4,50 x 67 cm

SALIDA: 500 €

38 JARRÓN PARA PARED DE MADERA, DINASTÍA QING

Jarrón de madera china tallado con relieves arcaicos
alrededor del cuerpo y el cuello. Entre la decoración principal
hay cenefas de "ruyi", hojas y nubes. La forma tiene una base
acampanada, un cuerpo alargado y un cuello acampanado.

Medidas: 25 x 4,50 x 11,40 cm; Peso: 538 g

Procedencia: Colección privada, Francia.

SALIDA: 500 €
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42 CAJA CON INSCRIPCIONES, DINASTÍA QING

Caja de madera tallada y ensamblada. Tiene forma
cuadrada y presenta una inscripción grabada en la
tapa junto a cuatro caracteres más grandes en letra
manchú.

Altura: 6,70 cm; Medida lateral: 9,50 cm aprox.;
Peso: 260 g

SALIDA: 300 €

41 CAJA-JOYERO DE MADERA, DINASTÍA QING

Madera tallada con herrajes de bronce grabado y
un cierre con forma de tortuga. En buen estado.

Medidas: 8,80 x 14,40 x 20,80 cm

SALIDA: 150 €

40 PANEL DE SEDA LABRADA CON MARCO, DINASTÍA QING

Seda espolinada con una escena de paisaje y garzas en un paraíso
natural. Se rodea de una bordura de emblemas budistas y flores. En
un marco a medida de madera decorada en el frente con relieves
(presenta daños de xilófagos). La seda presenta pérdidas y coloración.

Medidas: 78,50 x 81 cm

SALIDA: 500 €
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46 SABIO DE MADERA Y JARRÓN DE LACA, S.XX

La escultura de un sabio es de madera tallada y ebonizada con
incrustaciones de metal, posible plata. El jarrón está elaborado con
laca tallada roja y negra con una escena tradicional en el centro y
rodeado por roleos de flores. Presentan desgaste y pequeñas faltas.

Altura figuras: 27 cm; Altura jarrón: 26 cm

SALIDA: 60 €

45 RECIPIENTE DE MADERA LACADA Y
POLICROMADA, DINASTÍA QING

Madera lacada, detalles en dorado y policromada.
Consta de un recipiente con tapa y asa fija con
elementos decorativos en relieve y textura de
canasto. Las pinturas muestran flores. Con
restauración y desgaste.

Medidas: 22 x 21,50 x 23,70 cm

SALIDA: 100 €

44 PLATO DE LACA DE CINABRIO CON
CRISANTEMOS, S.XX

Laca roja tallada con borde de metal y perfil lobulado.
En el centro tiene una escena de rocas, mariposa y
crisantemos con un fondo de rombos concéntricos. El
borde tiene roleos de loto y hojas encrespadas en
ambos lados. No tiene ninguna inscripción o marca.
Presenta pátina y está en buen estado.

Altura: 2,50 cm; Diámetro: 25,50 cm

SALIDA: 80 €

43 CAJA RECTANGULAR DE LACA DE CINABRIO,
DINASTÍA QING

Caja de laca roja tallada. Destaca una escena, situada en
la cara principal, con un sabio y dos niños en un jardín. El
resto está elaborado con cenefas y entramados
geométricos. La base y el interior están lacados en negro.

Medidas: 5,50 x 10,70 x 15 cm; Peso: 451 g

SALIDA: 350 €
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50 "MAPA MUNDI" EN TINTA, CHINA, S.XX

Tinta negra con la representación del mapa del mundo con
anotaciones en idioma chino, en relieve o grabadas y rellenas
de policromía dorada.

Diámetro: 12,80 cm; Peso: 328 g

SALIDA: 60 €

47

49 PAREJA DE PLATOS LACADOS CON INSCRUSTACIONES
DE NÁCAR, DINASTÍA QING

Laca y nácar. Se presentan dos escenas de damas en jardines
de palacio, en el interior, rodeadas por cenefas situadas en el
borde. En la base tienen un sello. Con desgaste.

Diámetro: 12,50 - 12.70 cm

Procedencia: Colección privada, Alemania.

SALIDA: 450 €

48 PAREJA DE CAJAS INDIAS DE LACA, S.XIX
Madera lacada y policromada con escenas de elefantes y
elementos vegetales. En el frente tienen una inscripción. La
base también está decorada. Faltas y desgaste.

Medidas: 6,20 x 9,70 x 16,70 cm; Medidas: 8,70 x 15,70 cm

SALIDA: 150 €

47 PEQUEÑO TIBOR DE LACA TALLADA, DINASTÍA QING

Laca tallada con escenas de ancianos y pagodas rodeadas por
roleos vegetales. La forma es ovalada con una tapa circular.

Altura: 13,50 cm; Diámetro: 11,80 cm

SALIDA: 100 €
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53 LOTE DE MADERA TALLADA, S.XX
Compuesto por una peana cuadrada y una pieza
rectangular decorada con un "chilong" en relieve. La
peana se sostiene sobre cuatro pies, presenta formas
recortadas y sujeta un soporte interior circular para
depositar piezas como jarrones.

Medidas: 2,50 x 18,30 cm; Peso: 416 g; Medidas: 15,70 x
2,40 x 3,80 cm; Peso: 113 g

SALIDA: 200 €

52 JAULA CON PÁJAROS CANTORES AUTÓMATAS,
S.XIX - S.XX

Jaula de latón con pájaros autómatas y mecanismo que
simula el canto de pájaros. Atribuido a la casa Blaise
Bontemps. La base es circular con guirnaldas de flores en
relieve y sujeta sobre tres pies (uno falta).

El mecanismo y caja musical está en buen estado de
funcionamiento y adjunta la llave para activar el artefacto.
Con desgaste pero en buen estado para la antigüedad.

Medidas: 28 x 15,60 cm; Peso: 1026 g

SALIDA: 300 €

51 PAREJA DE PLATOS DE LACA Y FORMADE LOTO, DINASTÍA QING
Laca negra y estructura interior de metal. La forma del plato tiene
aspecto de pétalos de loto. Muestra desgaste y pátina.

Medidas: 3,80 x 17,50 x 18 cm

Procedencia: Colección privada, Francia.

SALIDA: 500 €

2626



54
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55 GRUPO DE TINTAS CON CAJA, PPS.S.XX

Caja rectangular de madera tallada que guarda diez
tintas con diferentes formas. Muestran en la cara
principal bajorrelieves de paisajes con amplios jardines y
las tintas en el reverso inscripciones rellenas de dorados.
En buen estado general con pátina.

Medidas caja: 4 x 30 x 21 cm; Largo: 9,80 - 4,30 cm;
Ancho: 1,90 - 1,40 cm; Grosor: 4,30 - 3 cm

SALIDA: 700 €

54 JOYERO DE MADERA TALLADA, CHINA, S.XX

Realizado en madera oscura tallada con elaborados relieves
geométricos y una base cuadrada de perfil recordado con
cartelas, lotos calados y espirales en relieve. Los cajones
tienen cuatro compartimentos en su interior y se esconden
entre paneles ciegos. Con tiradores de bola en metal.

Medidas: 15,20 x 27,30 cm; Peso 3093 g

SALIDA: 600 €
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58 COPA DE BAMBÚ TALLADO, S.XX

Bambú tallado con relieves de ancianos en un
jardín con pagodas. La base es estrecha e irregular
y se ensancha hasta llegar a la boca.

Medidas: 17 x 11,30 x 15,50 cm; Peso: 186 g

SALIDA: 300 €

57 BOTE DE MADERA CHINA, DINASTÍA QING
Bote para pinceles de madera que imita la forma de
un tronco antiguo con sus nudos e irregularidades. En
buen estado con pátina.

Medidas: 15 x 15,30 cm; Peso: 1190 g

SALIDA: 500 €

56 BASTÓN DE "RUYI" EN MADERA, S.XX

Tallado con forma de bastón y cabeza de "ruyi". Destacan las formas retorcidas, que
imitan un tronco antiguo, con elementos reticulados y la pátina. En muy buen estado.

Largo: 31 cm; Peso: 67 g

SALIDA: 450 €
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61 ARCO MONGOL DE MADERA, DINASTÍA QING

Realizado con alma de madera y asta, reforzado con tendones y
cuero. Decorado en el interior por una fina lámina vegetal
policromada con emblemas budistas. Presenta desgaste y faltas.

Medidas: 98 x 56 x 5 cm (aprox.)

SALIDA: 500 €

60 COPA DE MADERA CON FORMA DE LEÓN.

Dinastía Qing o posterior. Madera tallada en forma de
copa sobre la espalda de un león y que en el asa
presenta un aro tallado. Los relieves laterales tienen
un animal mitológico. Realizado con detalle, en buen
estado y con pátina.

Medidas: 13,50 x 7,40 x 14,80 cm; Peso: 443 g

SALIDA: 350 €

59 COPA DE LIBACIÓN DE MADERA, DINASTÍA QING

Madera tallada con pátina. Decorada con relieves de una
escena tradicional que representa un sabio dentro de una
gruta junto a un árbol. La forma es cilíndrica pero con
perfil irregular. En muy buen estado.

Medidas: 14 x 7 x 12 cm; Peso: 118 g

SALIDA: 400 €
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63

62

63 CUERNO TALLADO CON "GARZAS" EN MARFIL, ASIA, S.XX

Cuerno de marfil de hipopótamo tallado y montado sobre una peana de
madera. Representa un relieve con garzas, pequeños animales y vegetación.
Los detalles grabados están policromados y una marca.

Altura: 15 cm; Largo: 34,50 cm; Medidas peana: 15 x 7 x 13,50 cm; Peso marfil:
429 g: Peso peana: 537 g

La pieza está importada legalmente, despachada en la aduana de Madrid,
según indica en su certificado y la documentación CITES Nº ES-AB-00082/151.

SALIDA: 1.600 €

62 "DAMA Y SABIO" ENMARFIL, CON PEANA, ASIA, S.XX

Pareja de cuernos de marfil de hipopótamo tallado montados
sobre una peana de madera. Representa una dama y un
sabio en cada extremo, y al final figuras caladas. Los detalles
grabados están policromados.

Largo: 21 cm (unidad); Medidas peana: 10,20 x 5,80 x 24 cm;
Peso marfil: 285 g; Peso peana: 298 g

Las piezas están importadas legalmente, despachadas en la
aduana de Madrid, según indica en su certificado y la
documentación CITES Nº ES-AB-00082/151.

SALIDA: 1.300 €
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65

64
66

66 BROCHE DE PLATA CON DAMA, S.XIX - XX

Broche circular de plata en filigrana y una figura
de dama tallada en hueso.

Diámetro: 4,30 cm; Peso: 15,80 g

SALIDA: 300 €

65 JUEGO DE AJEDREZ DE MARFIL, S.XX

Juego con 32 figuras de ajedrez en marfil de
elefante asiático, talla oriental y policromado.
Guardadas en una caja con forma de tablero
de ajedrez en madera chapeada.

Altura: 15 - 6 cm; Peso marfil: 960 g

Se adjunta Documento de peritación
(nºA0031) donde indica que las piezas han
sido realizadas con anterioridad a 1947.

SALIDA: 2.800 €

64 CUERNO TALLADO "DELFINES", ASIA, S.XX

Cuerno de marfil de hipopótamo tallado con
elementos calados, sobre una peana de madera.
Representa delfines nadando entre olas. Presenta
detalles policromados y una marca.

Largo: 34,50 cm; Medidas peana: 14,20 x 8 x 28,50
cm; Peso marfil: 667 g; Peso peana: 760 g

La pieza está importada legalmente, documento
despacho de aduana IM 4, Nº 2801-6-536109,
según indica en el certificado y la documentación
CITES Nº ES-AB-01446/061.

SALIDA: 1.500 €
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69

68
67

69 CAJA-JOYERO DE PLATA LABRADA, CHINA, PPS.S.XX

Plata repujada y grabada con interior de madera. En la tapa principal
destacan una pareja de dragones rodeando una perla llameante y en
cada lateral ramas de flores o bambú. En la base tiene tres diferentes
sellos en caracteres chinos. Uno de ellos es la marca de ley.

Medidas: 7,20 x 8,50 x 15,60 cm; Peso: 519 g

SALIDA: 400 €

68 CUENCO DE VIDRIO ROJO CON BASE DE PLATA, MARCA WANG HING

Vidrio rojo con base de plata calada, grabada, repujada y con marca "WH90" y
artífice. Muestra una pareja de dragones enroscados. El vidrio presenta un golpe.

Altura: 6,80 cm; Diámetro: 12,20 cm aprox. Peso plata: 80 g

SALIDA: 200 €

67 BROCHE PLATA Y TURQUESA, S.XIX - XX
Montura de filigrana en plata y una placa de turquesa tallada
representando a Buda y un niño.

Medidas: 4 x 3,60 cm; Peso: 12,40 g

SALIDA: 300 €
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70

70 PAREJA DE ELEFANTES DE PLATA, DINASTÍA QING
Figuras de elefantes, dispuestas en pareja, realizadas en
plata y plata sobredorada.

Los elefantes doblan la trompa, terminada en "ruyi",
hacia atrás y sujetan sobre la espalda un jarrón "hu"
sobre base de lotos. Entre ellas tienen una elaborada
montura con un tapiz de lotos y agarrada con cadenas
perladas y rosetas. Los detalles están realizados con
repujados y talla. El jarrón representa un bronce antiguo
con grabados de "ruyi" y "taotie" y asas en forma de
animal con anillos.

SALIDA: 1.500 €

Esta representación hace referencia al buen gobierno de
un emperador. Debido a que la palabra 象 (xiang)
significa elefante y también sabiduría. También, la
palabra瓶 (ping) significa jarrón y paz.

Medidas: 22 x 15 x 8 cm; Peso: 1340 g

Procedencia: Colección privada de un diplomático
alemán, posteriormente heredada por la familia. Trabajó
como diplomático en China y vivió en Beijing entre 1890
y 1900. Las fotografías adjuntas fueron tomadas durante
su estancia. Actualmente en una colección europea.
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71
72

72 GUERRERO DE MADERA LACADA,
DINASTÍA QING, S.XIX

Madera tallada, con detalles en relieve, lacada y
policromada. Figura de un alto cargo o guerrero
chino sentado sobre un elaborado trono y
cubierto por vestiduras valiosas. Sujeta un objeto
con una mano y mira al frente con rostro sereno.
Con desgaste.

Medidas: 30 x 16,50 x 17,50 cm; Peso: 1633 g

SALIDA: 300 €

71 DEIDAD PROTECTORA ENMADERA LACADA,
DINASTÍA QING, S.XIX

Madera tallada y policromada. Representa una
deidad protectora con atributos de buda, vestido
con una armadura muy elaborada y sobre una
peana cuadrada. En las manos sujetaría algún
objeto o armas. Con faltas y desgaste.

Medidas: 29,50 x 17,80 x 16,50 cm; Peso: 1398 g

SALIDA: 300 €
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73 GRAN ESCULTURA "BUDA", ASIA, S.XIX

Madera tallada y lacada. La figura de buda se encuentra de pie sobre un
pedestal cuadrado y labrado. Está vestido con suntuosas ropas que parecen
bordadas. En ambas manos sujeta una prenda que tiene un emblema budista
en el frente y largas cintas que caen en los laterales. El rostro es ovalado y
redondo con una expresión serena. A ambos lados del rostro destacan las
orejas, grandes con los lóbulos distendidos, símbolo de Buda. El tocado es igual
de elaborado que las vestiduras y se recoge en un moño alto. En la pátina se
observa desgaste debido a la antigüedad. En general está en buen estado.

Medidas: 156 x 46 x 74,50 cm (aprox.)

SALIDA: 3.000 €

35



76

75

74

76 KAPALA TIBETANO MONTADO EN PLATA, S.XIX

Kapala forrado en plata por el interior. El borde está
recubierto de rostros en relieve. Es un cuenco de limosna.

Medidas: 13,30 x 7,50 x 18,50 cm; Peso total: 276 g

Procedencia: Colección privada, Bélgica.

SALIDA: 500 €

75 MÁSCARA DE TEATRO EN MADERA POLICROMADA,
S.XIX

El rostro representa un personaje de danza o drama
llamado "Gigaku" que tiene gestos grotescos y rasgos
budistas. Sujeta sobre una peana.

Altura total: 44,50 cm; Medidas máscara: 24,70 x 9,50 x
18,50 cm (aprox.)

SALIDA: 500 €

74 MÁSCARA "MAHAKALA" POLICROMADA, TIBET, S,XVIII - XIX
Madera tallada con mucho detalle y policromada. La máscara
muestra en relieve un rostro de ojos saltones y cejas fruncidas con
los colmillos al descubierto. La divinidad budista "mahakala" se
distingue por vestir una diadema de calaveras y por sus orejas de
lóbulos distendidos. Sujeto sobre una base.

Altura total: 49 cm; Medidas: 36 x 14,50 x 27,50 cm (aprox.)

SALIDA: 650 €
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77 GRAN ESCULTURA DE "TARA", NEPAL, DINASTÍA MALLA

Gran figura sobre una peana de madera tallada. Realizada en metal
fundido con un delicado acabado que corresponde con la obra Nepalí.

Representa a Tara en una postura frontal con una grácil postura, una
expresión serena mientras sujeta una flor de loto (padma) y su mano
derecha extendida. Viste un "dothi", que cubre las caderas, y joyas:
corona, collares, brazaletes y cinturón. En las orejas destacan dos
aretes ornamentados.

La diosa "Tara" es la máxima salvadora budista que
otorga bendiciones a los devotos. A menudo se
presenta como lo opuesto a Avalokiteshvara y tiene el
propósito de proteger de forma incondicional. Entre sus
formas, la denominación Sitatara (Tara Blanca),
encarnación de la sabiduría, con un loto, es la más
habitual.

El dorado ha adquirido pátina y en algunas partes se ha
diluido revelando su antigüedad y el paso del tiempo.

38

Altura figura: 72 cm; Altura total: 82 cm;
Altura base: 10 cm; Peso figura: 12,14 kg

Procedencia: Colección privada europea.

Referencias: Christie's "Masterpieces of
Buddist Art", 2 de Diciembre 2015, lote 2902.

Metmuseum, "Tara, the Buddhist Savior",
número. 66.179.

SALIDA: 26.000 €
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78

79

80

81

81 INCENSARIO CON FORMA DE TORTUGA, DINASTÍA QING

Bronce con pátina. Adquiere forma de tortuga, de pie sobre sus
cuatro patas, y en su espalda sujeta un recipiente rectangular.
Está decorado con relieves arcaicos. Con desgaste.

Medidas: 13 x 21,50 x 13 cm aprox.; Peso: 1559 g

SALIDA: 300 €

80 ALTAR TALLADO EN MADERA, NEPAL, S.XIX

Altar de templo en madera tallada. En la parte superior tiene
forma de cúpula con una rueda tibetana calada en el frente y el
resto repleto de relieves de hojas.

Medidas: 29 x 13,70 x 17 cm

SALIDA: 250 €

79 ESCULTURA DE BUDA CON HORNACINA

S.XX. Bronce con pátina dorada y roja. Muestra la figura de
Buda sentada sobre una base de lotos y frente a una
hornacina lobulada con espirales en relieve.

Medidas: 25,50 x 17 x 20,30 cm; Peso: 2759 g

SALIDA: 400 €

78 MÁSCARA DE CABEZA DE DEMONIO TALLADA, ASIA, S.XIX - XX

Madera tallada y policromada. El frente se encuentra tallado en relieve
mostrando un rostro feroz con duros rasgos y un pelaje encendido.

Altura: 43,50 cm; Peso: 2674 g

SALIDA: 300 €
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83

82

83 ESCULTURA DE BUDA SOBRE LEÓN Y LOTOS

S.XX. Bronce con pátina dorada, roja y azul. Muestra
la figura de Buda sentada sobre una peana de lotos
encima de un león recostado en otra base con más
pétalos y cenefas perladas.

Medidas: 22,70 x 10 x 20,50 cm; Peso: 2320 g

SALIDA: 500 €

82 ESCULTURA DE "FUNCIONARIO CELESTIAL"
EN BRONCE, DINASTÍA MING

Figura de bronce con pátina y restos de pigmentos.
Representa a un funcionario con rasgos de Buda
sentado sobre una peana de madera policromada
en negro, a modo de trono. Está vestido con una
túnica ceremonial elaborada y un tocado. Descansa
una mano cerca del pecho junto a un relieve
decorativo del atuendo y la otra sobre el regazo. El
rostro tiene expresión serena y se diferencia por
una barba que cae sobre el cuello. Presenta
bastante desgaste por su antigüedad.

Procedencia: Colección privada, Inglaterra.

Altura Buda: 36 cm; Peso: 5625 g; Medidas base: 21
x 23 x 16 cm

SALIDA: 900 €
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86

85

84

86 PEQUEÑAS FIGURAS DE BRONCE, ASIA
Dinastía Qing y posterior. Bronce con pátina. Figuras con
deidades budistas y un pequeño jarrón.

Altura: 10 - 4 cm; Peso total: 589 g

SALIDA: 200 €

85 DOS BUDAS TIBETANOS DE LATÓN, S.XX
Metal con pátina representando figuras budistas.
Una mayor con la figura de "avalokiteshvara" sentada
sobre una base de lotos. La mejor representa esta
deidad pero de pie. En muy buen estado.

Altura: 38,50 cm; 29,30 cm

SALIDA: 100 €

84 DEIDAD BUDISTA DE LA FORTUNA "SITA-JAMBHALA"
S.XX. Bronce con pátina dorada y roja. Representa una
deidad con rostro iracundo y sentada sobre una base de
lotos.

Medidas: 31,30 x 15 x 21,50 cm; Peso: 3385 g

SALIDA: 400 €
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89

88

87

87 FIGURA DE BRONCE "GARUDA", TIBET
S.XIX o posterior. Bronce con pátina dorada. Representa
a una diosa budista "Garuda" con dos cabezas sobre un
pedestal de lotos. En buen estado de conservación.

Medidas: 18,50 x 15 cm; Peso: 1830 g

SALIDA: 300 €

88 PAREJA DE CANDELEROS DE BRONCE
China, posiblemente dinastía Ming. Están diseñados
a espejo con dos animales distintos y acompañados
de un niño. Ambos visten una bufanda sagrada. Las
figuras grandes sujetan un jarrón del cual surge el
vástago para la vela. Con pátina.

Medidas: 43.50 x 11,50 x 21.50 cm aprox; Peso:
3365 g; Peso: 3427 g

Procedencia: Colección privada, Inglaterra.

SALIDA: 600 €

89 FIGURA DE "WEITUO" EN BRONCE

S.XX. Bronce con pátina dorada, azul y roja. Representa a un
Buda guardián con armadura, sujetando una pagoda con la
mano izquierda, de pie sobre una base con forma de nube.
En la base tiene un sello con forma de doble "vajra" cruzado.

Medidas: 31,50 x 8,50 x 14 cm; Peso: 2,618 kg

SALIDA: 350 €
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90

91

93

92

93 PAREJA DE LEONES CHINOS POLICROMADOS.
Hierro fundido y policromado. Representa una pareja
de bestias guardianas o leones, masculino y femenino,
con una pata sujetando una bola o junto a una cría.

Altura: 14,60 cm; Largo: 18 - 19,50 cm; Ancho: 11,50 -
12,40 cm; Peso total: 4,54 kg

SALIDA: 500 €

92 FIGURA DE "GUANGYIN", DINASTÍA QING
Figura de piedra dura tallada con la figura de la
diosa Guangyin de pie. Los detalles como el
tocado, el rostro y la vestimenta se encuentran
bien representados. Con desgaste.

Altura: 26 cm; Peso: 1618 g

SALIDA: 350 €

91 GUERRERO CHINO DE HIERRO
POLICROMADO

Hierro fundido y policromado.
Representa a un guerrero con lanza,
de pie sobre un pedestal cuadrado, y
vestido con armadura completa.

Altura: 69 g; Peso: 14,954 kg

SALIDA: 450 €

90 ESCULTURA DE GUERRERO
EN MADERA, S.XX

Escultura de madera con pátina
dorada y negra tallada en forma de
guerrero chino.

Altura: 47,50 cm; Peso: 3411 g

SALIDA: 100 €
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94

95

96

96 RELIEVE DE PIEDRA TALLADA "DEIDAD
HINDÚ", S.XIX

Fragmento de un relieve de piedra tallada.
Representa una deidad femenina hindú
envuelta por una aureola de llamas y las manos
cruzadas en el pecho. Viste joyas y un "dhoti"
atado en la cintura. Se sujeta en una peana.

Medidas: 56 x 33 x 35,50 cm

SALIDA: 400 €

95 INCENSARIO DE BRONCE, CON RELIEVES,
DINASTÍA QING

La forma recuerda a un "ding", aunque se sujeta
sobre cuatro pies, que está decorado con un relieve
de niños sobre fondo geométrico y pétalos. En la
base presenta una marca.

Medidas: 22,50 x 34,50 x 34 cm; Peso: 6670 g

SALIDA: 150 €

94 INCENSARIO DE METAL DORADO, ASIA, S.XIX

Metal con relieves arcaicos y pátina dorada. Está
decorado con un borde y una peana montados de
motivos calados con rostros de animales, posterior.

Altura: 22 cm; Diámetro: 16 cm; Peso: 1598 g

SALIDA: 100 €
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100

99

98

97

100 DOS BILLETES, TIBET, 100 SRANG
Representa dos leones sujetando un jarrón y un sabio
en la montaña entre diversas cenefas, sellos e
inscripciones. Tinta negra, roja, verde y naranja sobre
fondo amarillo. Con desgaste por envejecimiento.

Medidas: 14 x 21,50 cm; 14 x 21 cm

SALIDA: 200 €

99 THANGKA Y CABEZA DE BUDA, S.XX
Representación de la imagenería budista en diferentes
formas, un "thangka" de tela sobre una tabla de madera y
una figura de bronce.

Medidas: 14,50 x 4,70 x 11 cm; Peso: 398 g; Medidas: 25,20
x 2,80 x 25,40 cm

SALIDA: 100 €

98 CABEZA "BUDA" DE BRONCE,
TAILANDIA, S.XIX

Bronce, con pátina. Rostro con expresión
serena, nariz alargada, doble pliegue en el
cuello, grandes orejas y pelo apuntado
con rizos, realizados con detalle.

Altura: 15 cm; Peso: 805 g

SALIDA: 150 €

97 ANTIGUO TEMPLETE DE PIEDRA
TALLADA, INDIA, S.XIX

Piedra de arenisca tallada en forma de
templete o altar para un buda. Con desgaste.

Medidas: 20,50 x 14,50 x 23,50 cm

SALIDA: 130 €
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102

101

102 REVISTA SEMANAL "TIME", ABRIL DE 1959,
FIRMADA POR EL DALAI LAMA

Revista semanal "TIME" del año 1959, 20 de abril,
firmada por el Dalai Lama. Junto a un certificado de
autenticidad emitido por "SZES Forensic" emitido el
05/08/23 y firmado por el especialista. En buen
estado, con desgaste.

Medidas: 28 x 21 cm

SALIDA: 800 €

101 FOTOGRAFÍA "DALAI LAMA" FIRMADA
Fotografía del Dalai Lama firmada por el
retratado en el año 2007 en Barcelona.

Medidas: 17 x 12 cm

SALIDA: 250 €
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103

105

104

105 "SABIO BUDISTA", ASIA, S.XX

Gouache y tinta sobre tela en un marco de madera. Abajo tiene
representado un sabio sentado en una butaca cubierta por un
tejido labrado. Viste elegantes ropas y posa sus pies en una
banqueta. Arriba tiene un texto y sellos alrededor. En muy buen
estado.

Medidas: 104 x 42,50 cm; Medidas con marco: 117 x 54,50 cm

SALIDA: 150 €

104 "TEMPLO CELESTIAL" SOBRE PAPEL VEGETAL.

India, S.XX. Estampa de tinta sobre papel vegetal. En un marco
rectangular representa deidades hindúes en un gran templo
escalonado.

Medidas: 63,50 x 50,50 cm; Medidas con marco: 75 x 62,50 cm

SALIDA: 100 €

103 THANGKA TIBETANO "MUDRA", S.XX

Pigmentos sobre tela, con marco de imitación bambú. En la parte
inferior muestra un templo en una montaña rodeado por un
panorama celestial repleto de figuras de buda y cinco ruedas
"dharma". Cada rueda está formada por capas de pétalos de loto
e imágenes de buda en mandalas que enmarcan otras figuras.

Medidas: 93 x 79,50 cm; Medidas con marco: 104 x 90,50 cm

SALIDA: 400 €

48

106 "SABIOS Y ESCRITURAS", CHINA, CONMARCA RUAN YUAN

Tinta, pigmentos y acuarela sobre papel, con marco de brocado. La
escena representa cinco sabios en una montaña con árboles,
rodeados por sus fieles y bajo poemas con sellos. El de la izquierda
indica "阮元" (Ruan Yuan) que fue un personaje histórico de la
dinastía Qing apodado Yuntai.

Medidas: 134 x 46 cm; Medidas con marco: 233 x 61,50 cm

SALIDA: 500 €



106
107

49

107 "GATO EN SU CAMA", CHINA, CON MARCA YU FEIAN

Pigmentos y tinta sobre papel, con marco de brocado. En el
centro inferior se representa un gato blanco, con pelo largo,
que descansa en un cojín de tejido estampado. En la parte
superior hay pétalos, una polilla, una mariposa y un largo
poema que indica "非闇" (Fēi àn) al final junto a dos sellos rojos.
En la esquina inferior izquierda hay otro sello más grande.

Medidas: 98,50 x 40,50 cm; Medidas con marco: 206,50 x 55 cm

SALIDA: 300 €



109

108

108 "PECES EN EL LAGO", CHINA, CONMARCAWUHUFAN

Acuarela, tinta y pigmentos sobre papel, con marco de brocado.
La escena muestra un detalle de un estanque, visto desde
arriba, con tres peces nadando y una rama de flores violetas. En
el lateral derecho hay un poema que indica:"魚遊春水" (los
peces nadan en agua de manantial) y seguidamente "畫湖帆"
(Pintado Hú fān).

Medidas: 87,50 x 34,50 cm; Medidas con marco: 200 x 49,50 cm

SALIDA: 300 €
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110

109 "DAMAS DE PALACIO", CHINA, CONMARCA JINCHENG

Pigmentos y tinta sobre papel, con marco de brocado. La escena
central muestra tres damas en un palacete junto a un jardín,
vestidas de manera elegante. Dos de ellas están junto a un
tablero de "Go" jugando y otra observa. En el lateral derecho hay
textos, uno de ellos sellado "金城" (Jincheng) que fue un artista de
finales de la dinastía Qing.

Medidas: 79,50 x 34 cm; Medidas con marco: 217 x 49 cm

SALIDA: 450 €

110 PU RU (1896 - 1963) CONJUNTO DE PINTURAS
"JARRONES IMPERIALES"

Cuatro pinturas realizadas sobre papel que representan
cada una un jarrón imperial "bianhu", familia rosa, por
anverso y reverso. La pintura está ejecutada con mucho
detalle. Una de ellas presenta una inscripción junto a dos
sellos.

Medidas: 91 x 32 cm; Medidas con marco: 214 x 45,50 cm

SALIDA: 1.000 €
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111

111 PLATO DE CERÁMICA "GEYAO" EN FORMA DE LOTO,
DINASTÍA MING-QING

Cerámica vidriada en color beige craquelado. El plato tiene forma de
flor de loto abierta, sobre una base circular, con los bordes lobulados
y abiertos hacia el exterior. Se encuentra cubierto por un vidriado "Gē
yáo" (哥窑) con impurezas. Durante la dinastía Qing en el horno de
Jingdezhen se realizaron piezas esmaltadas de gran calidad que hacen
homenaje a la porcelana Song.

Presenta marcas de atifle y una numeración del coleccionista. Se
encuentra en estado excelente de conservación.

Diámetro: 19,50 cm; Altura: 5 cm; Diámetro base: 12,50 cm

Procedencia: Colección privada europea, Suiza. Con fotografía antigua.

SALIDA: 2.000 €
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112 JARRÓN "MEIPING", JUNYAO, DINASTÍA YUAN
(1279 - 1368)

Realizada en cerámica modelada de manera manual y
cubierta por un vidriado azul turquesa brillante con
salpicaduras púrpura que se diluye en los bordes. La cubierta
es gruesa y se concentra más en las zonas inferiores, llegando
hasta la base sin terminar de manera uniforme. El pie no está
vidriado, aunque tiene una mancha de vidriado en el centro.

La tonalidad adquirida "purple-splased" (天蓝釉紫红), mezcla
de óxido de cobre, se produce en el horno y de manera
natural no existiendo la posibilidad de existir ambos con el
mismo patrón. Las piezas realizadas en hornos tradicionales
presentan impurezas y burbujas.

La denominación "meiping" (梅瓶) traducido como "jarrón de
ciruelas" se considera desde su invención en la dinastía Tang
como la forma perfecta para exhibir una rama de ciruelo en
flor. Las principales características son una boca estrecha de
cuello corto sobre hombros anchos y altos con una silueta
alargada que se estrecha progresivamente. Su propósito es
imitar las características humanas.

Está en muy buen estado, siendo un tipo de pieza muy
buscada por los coleccionistas.

Altura: 37 cm; Ancho: 12 cm; Diámetro base: 9,50 cm aprox.

Procedencia: Importante colección privada, Turquía, Meltem
Karabeyoglu

Literatura: Analisis de termoluminiscencia, Laboratorio Ciram.

Referencias: Christie's "Importantes Cerámicas Chinas y obras
de arte", 29 de noviembre 2017, lote 2905.

Museo de Hebei, "Jarrón de ciruela esmaltada azul cielo Song
Jun Kiln con manchas rojas", número 12749.

Museo del Palacio. "Covered Sky-blue Prunus Vase with
Purple-red Splashes" [钧窑天蓝釉紫红斑梅瓶], número 1024.

Aviso a los pujadores interesados. Imprescindible finalizar el
registro previo (premium) en nuestra sala de subastas para
este lote. Contacte con nosotros en:
info@subastasdarley.com o (0034) 960 46 16 88

SALIDA: 20.000 €
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THE PALACE MUSEUM (故宫博物院)
Yuan dynasty (1271-1368)

Base of "Covered Sky-blue Prunus Vase with Purple-red
Splashes" [钧窑天蓝釉紫红斑梅瓶], número 1024.
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115

114

115 PAREJA DE JARRONES CON TAPA,
FAMILIA ROSA, CANTÓN, S.XIX

Pareja de jarrones de porcelana cantonesa
esmaltada. El cuerpo es redondo y alargado,
seguido por un cuello esbelto que termina en
una boca algo más ancha. En la parte superior
hay dos tapas abovedadas y de borde abierto.
La decoración se divide en cartelas con
escenas de palacio, que representan mujeres y
altos cargos. El resto está relleno por roleos,
flores, hojas y mariposas en un fondo dorado.
En cada lateral hay un mascarón a modo de
asa. Uno de ellos se encuentra restaurado y las
tapas presentan faltas y restauraciones.

Altura: 68 cm (con tapa)

SALIDA: 800 €

114 PAREJA DE JARRONES CON RELIEVES

Principios S.XX. Porcelana esmaltada con
relieves. La forma tiene una barriga ancha,
un cuello cóncavo y una tapa ovalada. Las
cartelas principales representan en su
interior un blasón, rodeadas por rosas y
damas a modo de asas en relieve. El fondo
tiene hojas y lazos esmaltados sobre beige.
La tapa está rematada por esculturas de
leones en dorado. En la base con un sello.
Presenta restauraciones y faltas.

Altura total: 65 cm

SALIDA: 300 €

113 PAREJA DE JARRONES MONTADOS EN
METAL, DINASTÍA QING

Porcelana esmaltada y dorada. La decoración se
encuentra distribuida en cartelas en el frente y
reverso, con paisajes en el interior, rodeadas por
flores y bandas decorativas. En los laterales tienen
asas rectangulares, también esmaltadas. Ambos se
sostienen sobre unas peanas de metal, con restos
de pátina dorada, caladas y con cuatro patas
cabriolé en forma de cabezas. La boca sujeta un
relieve decorativo de metal que se extrae. El borde
superior y el pie están cubiertos por anillos de
metal. La base se encuentra perforada y presenta
faltas y restauraciones.

Altura jarrones: 33,50 cm; Diámetro base: 14,30 cm;
Medidas peana: 6 x 18 cm

SALIDA: 300 €
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116

119 CUENCO DE PORCELANA "GALLOS" ESMALTADA, S.XIX - XX

Porcelana esmaltada alrededor del cuenco con gallos entre vegetación.
En la base tiene una marca "大清同治年制" (Dà qīng tóngzhì nián zhì)
estampada en rojo en el centro. Tiene pequeños golpes y desgaste.

Altura: 6,50 cm; Diámetro: 16,30 cm

SALIDA: 150 €

118 PAREJA DE PEQUEÑOS JARRONES CANTONESES, S.XX
Porcelana decorada con esmaltes familia rosa que representan
damas en palacio entre un fondo de flores y vegetación. En los
hombros hay pequeños dragones en relieve. Presentan desgaste.

Altura: 20,30 cm; Diámetro base: 6,30 cm

SALIDA: 60 €

117 PAREJA DE LÁMPARAS CON CUERPO
DE PORCELANA, S.XIX

La parte central es de porcelana cantonesa
esmaltada "familia rosa" decorada con escenas
de palacio intercaladas por composiciones
florales y pájaros. Están rodeadas por marcos
de fondo dorado, ramas verdes enroscadas y
mariposas. Se sostienen en una estructura de
metal, con relieves en el pie, que servía como
lámpara de combustible. Presentan desgaste y
pátina por el uso y antigüedad.

Altura: 59 cm; Diámetro: 18 cm aprox.

SALIDA: 350 €

116 JARRÓN ESMALTADO, FAMILIA ROSA,
CANTÓN, S.XIX

Jarrón de porcelana con una forma sujeta
sobre una alta peana circular de perfil esbelto
que sujeta un cuello estilizado. Está repleto de
cartelas con escenas de palacio, que
representan mujeres y altos cargos, rodeadas
por un inconfundible fondo de flores rosa y
mariposas entre roleos de hojas en un lecho
dorado. En algunas cartelas hay cuadros
tradicionales de pájaros en rama y flores. En
cada lateral hay un mascarón a modo de asa.
Situado sobre una peana circular de madera.
Presenta una restauración y desgaste.

Altura total (con peana): 71 cm; Altura jarrón:
65 cm; Diámetro base: 19 cm

SALIDA: 300 €
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121

123

122

123 JARRÓN ESMALTADO CON EMBLEMAS BUDISTAS, TONGZHI

Jarrón de porcelana esmaltada de forma esbelta y dos leones a modo
de asas. El cuerpo está repleto de emblemas budistas en relieve y
policromados. En la base tiene una marca "大清同治年制" (Dà qīng
tóngzhì nián zhì) en rojo.

Altura: 63,20 cm; Diámetro base: 18,50 cm

SALIDA: 450 €

122 CUENCO DE FLORES ESMALTADO, S.XX

Porcelana policromada con esmaltes. Representa cartelas repletas de flores
de diferentes tipos, sobre fondo azul y unidas por elementos auspiciosos.
Cerca de la boca y el pie tiene cenefas de "ruyi" y grecas. En el centro de la
base tiene una marca apócrifa "大清雍正年制" (Dà qīng yōngzhèng nián zhì).

Altura: 7 cm; Diámetro: 15,20 cm

SALIDA: 150 €

121 CUENCO DE PORCELANA, FAMILIA ROSA, S.XX

Cuenco esmaltado en el exterior con una cenefa de
niños jugando o bailando rodeados por abundantes
hojas. En la base tiene un sello. Presenta desgaste.

Altura: 6,30 cm; Diámetro: 16 cm

SALIDA: 150 €

120 DOS JARRONES HEXAGONALES CON MÚSICOS,
DINASTÍA QING

Procelana esmaltada. En la cara principal tiene dos
escenas a espejo con un músico tradicional y dos
aprendices en un jardín natural. En el reverso la escena se
acompaña por un poema. Las asas tienen forma de frutos.
En muy buen estado.

Altura: 23,40 cm; Medidas base: 7 x 8 cm

SALIDA: 100 €
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125

127

127 CUENCO ESMALTADO CON FONDO NEGRO, S.XX

Cuenco de porcelana esmaltada. Está decorado con grandes
flores policromas sobre fondo negro. Y en la base tiene una
marca "大清雍正年制" (Dà qīng yōngzhèng nián zhì) apócrifa.

Altura: 6,80 cm; Diámetro: 15 cm

SALIDA: 150 €

126 CUENCO CON PAISAJE EN PORCELANA, CON
MARCA QIANLONG

Porcelana esmaltada y forma de cuenco redondeado con
el borde evertido. Representa un paisaje montañoso, con
gran detalle, sobre fondo blanco. En un lateral se
acompaña de una inscripción con sellos y un poema.

Altura: 4,20 cm; Diámetro: 8,30 cm

SALIDA: 500 €

125 JARRÓN FAMILIA ROSA "FLORES Y ROCAS", CON
MARCA QIANLONG

Porcelana esmaltada. La forma es ovoide, con pie y boca en
forma de pétalos, rellenos de flores y hojas enroscadas en un
fondo rosa. La parte central muestra un jardín de flores y
rocas acompañado de un poema. El extremo superior y la
línea del pie tiene una raya dorada. En el centro de la base,
realizada en esmalte rojo en reserva, se encuentra una
marca "大清乾隆年制" (Dà qīng qiánlóng nián zhì).

Altura: 17,70 cm; Diámetro base: 5,50 cm

SALIDA: 400 €

124 JARRÓN DE PORCELANA CHINA, TONGZHI

Representa en esmalte unas escenas con damas en un
jardín, rodeadas por flores enroscadas y cenefas decorativas.
Las asas laterales tienen forma cilíndrica y el cuerpo es ancho
en comparación con el cuello. En la base hay una marca "大清
同治年制" (Dà qīng tóngzhì nián zhì) estampada.

Altura: 43,50 cm; Diámetro de la base: 18 cm

SALIDA: 350 €
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129

129 JARRÓN "SANGRE DE TORO" DE
PORCELANA, CHINA, DINASTÍA QING

Jarrón con forma "Meiping" vidriado en rojo
"Sangre de toro", ligeramente craquelado. La
base tiene perfil circular, se estrecha y luego
asciende hasta llegar a unos hombros anchos
que desembocan en un cuello corto. La boca
tiene un borde sobresaliente y el interior es
de color blanco. La base tiene un margen
ancho y el centro está esmaltado, sin marcas.

Altura: 34 cm; Diámetro boca: 8,70 cm

SALIDA: 300 €

128 JARRON "SANGRE DE TORO" DE PORCELANA,
CHINA, S.XIX

Jarrón con forma globular y boca de ajo vidriado que
adquiere tonalidades rojas y un ligero craquelado. El
vidriado es más fino en la parte superior y se desliza
hasta llegar a la base, que queda sin vidriar. Presenta
restauración en la boca.

Altura: 35 cm; Diámetro base: 12,50 cm

SALIDA: 300 €
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133

132133 JARRÓN VIDRIADO EN ROJO,
CON MARCA QIANLONG

Jarrón de porcelana vidriado en el
exterior en rojo. La forma tiene un
recipiente globular con un cuello alto
y acampanado. En el centro de la
base tiene una marca "大清乾隆年
制" (Dà qīng qiánlóng nián zhì) de
seis caracteres en azul bajo vidriado.

Altura: 27,50 cm; Diámetro boca:
5,70 cm; Peso: 778 g

SALIDA: 300 €

132 PLATO ESMALTADO CONMELOCOTONES, CON
MARCA DAOGUANG

Porcelana esmaltada con escenas de melocotones en un
entorno natural, realizado mediante trazos lineales. Las
decoraciones es de estilo "doucai" con elementos en
azul bajo vidriado. Las escenas y el borde están
marcadas por una doble línea. En la base presenta un
sello circular大清道光年制" (Dà qīng dàoguāng nián zhì).

Diámetro: 14,70 cm

SALIDA: 150 €

131 CUENCO ESMALTADO EN AMARILLO, S.XX

Porcelana esmaltada por el exterior en amarillo. En el
interior tiene un ramo de crisantemos esmaltados
sobre fondo blanco. La forma tiene un borde abierto y
está sobre una base circular. En la base tiene una
marca apócrifa de cuatro caracteres "雍正年制"
(Yōngzhèng nián zhì) escritos en un melocotón.

Altura: 7 cm; Diámetro: 15,10 cm

SALIDA: 150 €

130 PLATO DE FLORES Y TESOROS CON FONDO
AMARILLO, S.XX

Porcelana esmaltada. El borde interior muestra una
cenefa de diferentes flores, sobre un fondo amarillo,
que rodea una cartela con tesoros. En el reverso está
sin decorar y tiene una marca apócrifa "大清雍正年制"
(Dà qīng yōngzhèng nián zhì).

Altura: 4,30 cm; Diámetro: 21,20 cm

SALIDA: 150 €
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135

134

136 PLATO DE PORCELANA CON
CARACTERES, CONMARCA GUANGXU

Plato esmaltado y vidriado que tiene
representados caracteres, elementos
vegetales y budistas en ambos lados. En
el centro de la base tiene una marca "大
清光绪年制" (Dà qīng guāngxù nián zhì)
de seis caracteres en azul bajo vidriado.

Diámetro: 19,40 cm; Altura: 3,70 cm

SALIDA: 350 €

135 DOS JARRONES ESMALTADOS CON GUERREROS, S.XX

Jarrones prácticamente idénticos de porcelana con fondo rojo
y diseños florales en dorado. Rodea unas escenas esmaltadas,
dentro de cartelas de pergamino, con guerreros y altos cargos
en un paisaje. La forma es ovalada y en cada lado tienen un asa
con forma de cabeza de elefante. En la base tienen una marca
Qianlong de seis caracteres大清乾隆年制 realizada en esmalte.
Presentan desgaste o pátina.

Altura: 16,50 cm; Medidas boca: 3,20 x 6 cm; Medidas base:
3,50 x 7 cm

SALIDA: 300 €

134 BOTE DE PINCELES ESMALTADO, S.XX
Porcelana esmaltada y policromada en dorado. Forma
cilíndrica que destaca por su texto en relieve sobre un
lecho geométrico que imita los trabajos de laca roja
tallada. En la base tiene un sello en relieve Qianlong
"大清乾隆年制".

Altura: 15,50 cm; Diámetro: 10,70 cm

SALIDA: 400 €
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140

139

140 JARRÓN CON NIÑOS Y PAISAJES, S.XX

Jarrón de porcelana esmaltada con recipiente globular, cuello esbelto
y boca acampanada. La base que sostiene la forma es abierta con
una marca en el centro. Está decorado con cenefas elaboradas con
formas geométricas, puntillas y bandas de flores. En el centro destaca
una escena continua con un jardín de rocas, flores, gallos y a
continuación niños jugando. Tiene desgaste y la base perforada.

Altura: 39,80 cm; Diámetro base: 14 cm

SALIDA: 100 €

139 PAREJA DE CUENCOS CON TAPA, S.XX

Porcelana esmaltada con leones budistas y textos. En ambas bases
tiene un sello rojo estampado. Además, tiene decoración de filetes
dorados en la boca y el pie. Presenta desgaste y ligeros piquetes.

Altura total: 8,50 cm

SALIDA: 150 €

138 PAREJA DE JARRONES "GU" DE PORCELANA, S.XX
Porcelana esmaltada, familia rosa. En el exterior muestra
representaciones de objetos antiguos, con ramos de flores.
En los extremos hay cenefas con elementos vegetales y por
último geométricos. En la base no presenta ningún sello.

Altura: 14 cm; Diámetro: 8 cm

SALIDA: 300 €

137 INCENSARIO DE PORCELANA VIDRIADA, S.XX

Recipiente con tapa abovedada y calada, sobre un cuerpo
de forma circular, y sobre tres pies. Todos ellos y las asas
tienen forma de elefante. Toda la decoración se basa en
lotos enroscados y caracteres "shou". En la base tiene
inscrito un sello, bajo vidriado, Qianlong "乾隆年制".

Medidas: 14,70 x 15,30 x 12,50 cm

SALIDA: 300 €
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143

142

144 DOS JARRONES DE PORCELANA ESMALTADA, PPS.S.XX
Porcelana esmaltada y dorada que representa diferentes escenas
tradicionales. Muestran unos viajeros junto a un niño y un pájaro
sobre una rama, ambos con poema. Uno tiene un sello en la base.

Altura: 28 - 28,20 cm; Diámetro: 12,50 cm aprox.

SALIDA: 180 €

143 PECERA DE PORCELANA ESMALTADA, DINASTÍA QING
Porcelana esmaltada familia rosa. La forma se sostiene sobre un
pie acampanado y tiene dos asas en formas de cabeza de león en
relieve. La base no se encuentra vidriada. Destaca una gran
escena con un exuberante jardín con flores, rocas, vegetación,
pájaros, insectos, pavos reales y aves del paraíso rodeado por
cenefas elaboradas. Presenta una restauración antigua y pátina.

Altura: 34,80 cm; Diámetro boca: 41 cm

SALIDA: 150 €

142 PAREJA DE TIBORES, FAMILIA VERDE.
S.XX. Porcelana esmaltada con gran detalle representando sabios y
bandas decorativas con seres mitológicos entre hojas y "ruyi", situada
junto la base. Arriba de los hombros tiene otras cenefas con emblemas
y una de flores sobre el cuello. Las tapas tienen forma de cúpula con
paisajes. No presenta marcas. En muy buen estado, sin roturas.

Altura total: 42 cm

SALIDA: 200 €

141 PLATO CON PÁJAROS Y RAMAS, PORCELANA
ESMALTADA, S.XX

Plato con el interior esmaltado en una escena de
pájaros y ramas. Alrededor, junto al borde, tiene
emblemas y flores en cartelas. En el reverso tiene
emblemas budistas. En muy buen estado, sin roturas.

Diámetro: 36,50 cm

SALIDA: 200 €
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149 PLATO DE PORCELANA CON JARDÍN Y POEMA, S.XX

Plato de porcelana con una escena tradicional en esmalte. Se
observan diversas flores que crecen de unas rocas en un entorno
natural. Junto a esto hay un poema con sellos. En el reverso tiene
una marca "雍正年制" (Yōngzhèng nián zhì) apócrifa.

Altura: 4,50 cm; Diámetro: 21,20 cm

SALIDA: 150 €

148 CUENCO DE PORCELANA "PEONÍAS Y POEMA", S.XX

Porcelana esmaltada en el exterior con un ramo de peonías y un poema.
El borde tiene una línea en dorado y en la base un sello estampado.

Altura: 5,80 cm; Diámetro: 16 cm; Diámetro base: 7 cm

SALIDA: 150 €

145 PEQUEÑO PLATO "TESORO", CON MARCA GUANGXU

Plato de porcelana con decoración esmaltada en el centro
representando un tesoro que alberga diferentes flores en su
interior. En la base tiene una marca de seis caracteres Guangxu "大
清光绪年制" (Dà qīng guāngxù nián zhì) en esmalte rojo.

Altura: 3,40 cm; Diámetro: 14,80 cm

SALIDA: 160 €

147 JARRÓN DE OREJAS, ESMALTE FAMILIA ROSA, S.XX

Porcelana esmaltada con forma de balaustre y dos orejas caladas.
En el centro tiene cartelas con guerreros, damas y altos cargos en
el palacio, rodeadas por flores, cenefas de "ruyi" y cartuchos.

Altura: 58 cm; Diámetro boca: 20,50 cm; Diámetro base: 16,70 cm

SALIDA: 200 €

146 CUENCO DE PORCELANA "FLORES Y GRILLOS", CONMARCA TONGZHI

Porcelana esmaltada. En el exterior muestra ramos de flores rodeadas por
insectos, en su mayoría grillos y algunos escarabajos. La base presenta una marca
"大清同治年制" (Dà qīng tóngzhì nián zhì) en esmalte rojo. Con desgaste.

Altura: 6,70 cm; Diámetro: 16,50 cm

SALIDA: 150 €
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154

152
153

154 TETERA DE PORCELANA CHINA, PPS.S.XX
Porcelana esmaltada con lotos, caracteres y un poema. El cuerpo es cilíndrico con una
boquilla arqueada y una tapa circular en la parte superior. La doble asa es de metal y
se sujetan en orificios. En la base tiene un sello estampado de forma ovalada.

Medidas: 19 x 11,50 x 16,80 cm

SALIDA: 80 €

153 JARRÓN DE CUELLO ALARGADO Y FLORES
ESMALTADAS, S.XX

Porcelana esmaltada con ramos de crisantemos
alrededor del cuerpo. La forma del cuerpo es globular y
se estira formado un largo cuello. En la base presenta un
sello Qianlong apócrifo en esmalte azul.

Altura: 47 cm; Diámetro base: 11,20 cm

SALIDA: 50 €

152 PAREJA DE JARRONES ESMALTADOS, NANJING, S.XX
Jarrones de porcelana con forma de balaustre, hombros decorados con relieves
de dragones y escenas de batalla realizadas en esmalte. El fondo es de color
beige con un elegante craquelado. En la base tiene una marca cuadrada,
realizada en el engobe, "成化年制" (Chéng huà nián zhì).

Altura: 25,50 cm; 25,70 cm

SALIDA: 250 €

151 JARRÓN DE PORCELANA CON GUERREROS, NANJING, S.XX

Porcelana esmaltada con escenas de guerra, situadas en el cuerpo y
cuello, sobre un fondo crudo craquelado. En los hombros y cerca del pie
tiene bandas decorativas en relieve que representan olas abajo y
"chilong" sobre vegetación y leones arriba. Ambos encierran cartelas
lobuladas pequeñas. En la base tiene una marca escrita "成化年制"
(Chéng huà nián zhì) en honor al emperador. Con faltas.

Altura: 61,50 cm; Diámetro base: 16,70 cm

SALIDA: 200 €

150 PLATO DE PORCELANA CON PEONÍAS, S.XX

Plato de porcelana con el interior decorado con peonías en esmalte.
En el reverso tiene otro ramos de flores y una marca "雍正年制"
(Yōngzhèng nián zhì) apócrifa.

Altura: 4,30 cm; Diámetro: 21,20 cm

SALIDA: 150 €
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156

157 DOS PLATOS DE PORCELANA ESMALTADA, S.XIX - XX
Porcelana esmaltada. Lote formado por un plato hondo circular y un
cuenco con pie abierto y perfil lobulado. Están decorados por
elementos florales o escenas con personajes. Presentan desgaste.

Medidas: 6,80 x 19,50 cm; Medidas: 2,70 x 14,50 cm

SALIDA: 150 €

156 CUATRO PAREJAS DE PLATOS, COMPAÑÍA DE INDIAS, DINASTÍA QING

Porcelana esmaltada familia rosa "Compañía de Indias". Colección compuesta por ocho platos,
en parejas de dos, que tienen representados blasones en el centro y el borde decorado con
cenefas estilizadas o puntillas. El perfil de los platos varía entre circular y octogonal. En buen
estado para su antigüedad con desgaste, piquetes y algún pelo.

Procedencia: Colección privada, España.

Diámetro: 23,80 cm; 22,80 cm; 22,70 cm; 22,50 cm

SALIDA: 350 €

155 TRES PLATOS ESMALTADOS, COMPAÑÍA DE INDIAS, S.XIX
Platos de porcelana familia rosa elaborando escenas de jardín con diferentes aves y
elementos típicos como rocas de las cuales surgen diferentes flores. En el aro interior
tienen puntillas y en el borde ramos. Presentan pelos y desgaste acorde a la antigüedad.

Medidas platos: 2,30 x 22,80 cm; 2,50 x 22,70 cm; 3 x 25,20 cm

SALIDA: 100 €
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161 CONJUNTO DE PORCELANA ESMALTADA,
CHINA, S.XIX - XX

Compuesto por nueve platos pequeños, dos tazas
y un plato mediano. La decoración está realizada
en esmalte policromo con lotos, melocotones,
murciélagos y caracteres "shou". Presenta faltas y
desgaste.

Diámetro platos: 7,20 cm - 13,20 cm; Altura tazas:
5,20 cm

SALIDA: 150 €

160 PLATO Y CUENCO OVALADO DE PORCELANA, PPS.S.XX

Lote formado por un plato y un cuenco de porcelana esmaltada con decoración de
naturaleza y un poema. El cuenco tiene forma alargada y un perfil lobulado, además en
la base hay una marca "大清同治年制". Presentan desgaste y el plato tiene un pelo.

Medidas cuenco: 7 x 16,70 x 21,20 cm; Diámetro plato: 14 cm

SALIDA: 150 €

158 CUENCO DE PORCELANA, FAMILIA ROSA, DINASTÍA QING

Porcelana esmaltada. El recipiente adquiere forma de flor con el
borde ondulado. Se sujeta sobre un pie abierto de perfil circular. La
decoración tiene motivos florales. Presenta desgaste y faltas.

Medidas: 4,50 x 18 cm

SALIDA: 80 €

159 CUENCOS DE PORCELANA CON FORMA DE LOTO, S.XIX - XX

Porcelana esmaltada. La forma en ambos surge de un pie abierto bajo un
recipiente en forma de flor. En el exterior tiene representadas escenas con
vegetación y aves. Uno de ellos tiene una marca "大清同治年制" (Dà qīng
tóngzhì nián zhì) estampada en rojo en el centro. Presenta desgaste y faltas.

Altura: 7 - 7,50 cm aprox.; Diámetro: 20,30 - 17 cm aprox.

SALIDA: 160 €
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165 RECIPIENTE "BITONG" PORCELANA ESMALTADA,
S.XIX - XX

Recipiente para pinceles de porcelana con decoración,
estilo Wucai. Representa altos cargos en un palacio, cuyos
vestidos están en esmalte sobre vidriado.

Procedencia: Colección privada Bélgica.

Altura: 16,50 cm; Diámetro: 19,50 - 20 cm aprox.

SALIDA: 600 €

164 CUATRO CUENCOS ESMALTADOS, S.XIX - XX

Porcelana esmaltada con personajes o escenas, ramos de
flores, cenefas decorativas y caracteres. Los recipientes se
sostienen sobre una base de perfil circular. Algunos
presentan decoración en dorado. Tienen desgaste y faltas.

Medidas: 3,80 x 7,30 cm; 6 x 7,70 cm; 4,30 x 8,80 cm; 5,70
x 11,80 cm

SALIDA: 250 €

163 PEQUEÑO CUENCO DE PORCELANA CON PATOS, S.XX

Porcelana esmaltada. En el exterior tiene una escena de jardín
con aves. El perfil es irregular con el borde decorado en
policromía dorada. En la base tiene un sello en esmalte rojo.

Altura: 5,40 cm; Diámetro: 8,50 cm

SALIDA: 200 €

162 LOTE CON TRES CUENCOS DE PORCELANA ESMALTADA, S.XIX - XX

Porcelana esmaltada con motivos florales o naturales. Las formas son
distintas, un cuenco con borde gallonado y dorado, otro con perfil octogonal y
el último con perfil ondulado y pie. Presentan faltas en el borde y desgaste. En
la base tienen sellos o marcas en esmalte rojo.

Medidas: 6,50 x 15,80; 6 x 12,50 cm; 5,20 x 16,50 aprox. cm

SALIDA: 200 €
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171 CUENCO CON PIE DE PORCELANA
AZUL Y BLANCO, S.XX

Cuenco con pie y borde lobulado,
decorado en azul y blanco, con feroces
dragones entre olas rodeando el exterior.
Cerca del borde y la base tienen una doble
línea. En el interior hay una marca "大明宣
德年制" (Dàmíng xuāndé nián zhì) apócrifa.

Altura: 11,80 cm; Diámetro: 16 cm

SALIDA: 150 €

170 CUENCO CON PIE, AZUL Y BLANCO,
CON MARCA XUANDÉ

Cuenco de porcelana esmaltado en azul bajo
vidriado. Presenta un pie acampanado y está
completamente decorado con un paisaje
tradicional de un cerezo y vegetación, rodeado
por círculos concéntricos. En el centro, hay una
marca "大明宣德年製" (Dàmíng xuāndé nián zhì).

Altura: 8,50 cm; Diámetro boca: 9,20 cm

SALIDA: 600 €

169 PEQUEÑO CUENCO CON PIE DE CERÁMICA, S.XX

Cuenco de cerámica esmaltada con pie y borde abierto. Tiene peces
representados en rojo en el exterior y en el interior una marca
apócrifa "大明宣德年制" (Dàmíng xuāndé nián zhì).

Altura: 9 cm; Diámetro: 9,80 cm

SALIDA: 100 €

168 PEQUEÑA TAZA CON ESMALTE "DOUCAI", CONMARCA
CHENGHUA

Porcelana con forma de taza baja sin pie. Está elaborada de
manera muy fina con representaciones de emblemas. El perfil y
algunos detalles están realizados en azul bajo vidriado y el resto
en esmalte sobre vidriado. Cerca de la boca y el pie tiene parejas
de anillos. En la base presenta una marca大明成化年制 (Dàmíng
chéng huà nián zhì). En muy buen estado sin roturas.

Altura: 3 cm; Diámetro boca: 7 cm

SALIDA: 500 €

167 TRES PEQUEÑOS CUENCO DE PORCELANA, S.XX

Porcelana en azul y rojo bajo vidriado. Muestra roleos de hojas en
azul y flores de loto en rojo. La forma tiene un borde abierto y se
sostiene sobre un pie circular. En el interior hay un medallón con dos
"perros foo" rodeando los caracteres "永乐年制" (Yonglè nián zhì).

Altura: 5,20 cm; Diámetro: 9,50 cm

SALIDA: 100 €

166 PLATO ESMALTADO CON PÁJAROS EN RAMAS, CON MARCA KANGXI

Porcelana esmaltada con escenas de pájaros en ramas, realizado en estilo
"doucai" con elementos en azul bajo vidriado y esmalte policromos sobre vidriado.
Las escenas y el borde están marcadas por una doble línea. En la base presenta
un sello en azul "大清康熙年制" (Dà qīng kāngxī nián zhì).

Diámetro: 16 cm

SALIDA: 200 €
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176 PEQUEÑO JARRÓN "MEIPING", BLANCO Y ROJO, S.XX

Jarrón con forma "meiping" de porcelana esmaltada en rojo sobre blanco bajo
vidriado. La decoración muestra diversos "qilin" volando entre nubes por encima
de olas y montañas. Por último, sobre los hombros hay una cenefa de roleos. En la
base tiene una marca apócrifa en azul "大明宣德年制" (Dàmíng xuāndé nián zhì).

Altura: 16,80 cm; Diámetro base: 6,50 cm

SALIDA: 100 €

175 CAJA DE CERAMICA, BLANCO Y ROJO, S.XX

Cerámica vidriada y esmaltada con forma alargada y tapa. Está
decorado con paisajes, cenefas vegetales y cartelas de flores
sobre un fondo enrejado. En muy buen estado, sin roturas.

Medidas: 9 x 6,80 x 31 cm

SALIDA: 80 €

174 CUENCO CON PIE "LOTOS", S.XX

Porcelana esmaltada en rojo. El exterior tiene
roleos de lotos enroscados y cerca del pie
una cenefa de espirales. En el interior tiene
un doble anillo. Sin marcas o inscripciones.
En muy buen estado, sin roturas.

Altura: 10,20 cm; Diámetro: 15,50 cm

SALIDA: 200 €

172 CUENCO DE FÉNIX Y DRAGÓN, AZUL Y BLANCO, S.XX

Cuenco de porcelana con forma redondeada y borde recto decorado con una
doble línea y una cenefa de dragón y fénix entre nubes. En el interior hay un
medallón de lotos. Y en la base tiene una marca "大明宣德年制" (Dàmíng
xuāndé nián zhì) apócrifa.

Altura: 8,30 cm; Diámetro: 18,20 cm

SALIDA: 150 €

173 CUENCO CON PIE DE PORCELANA, AZUL Y BLANCO, S.XX

Cuenco de porcelana con perfil alargado y boca ondulada sobre un alto pie
acampanado. En el exterior está decorado con dragones voladores sobre un
mar embravecido. En la base tiene una marca "大明宣德年制" (Dàmíng xuāndé
nián zhì) apócrifa. Y en el interior un medallón con una rama y dos granadas.

Altura: 17,50 cm; Diámetro: 15,30 cm

SALIDA: 150 €
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181 RECIPIENTE CON TAPA, AZUL Y BLANCO, S.XX

Pequeño recipiente con forma de barril y tapa circular, la
cual tiene un orificio. Realizado en cerámica decorada en
azul y blanco que representa un fondo de río con peces
y vegetación acuática. En la base y la parte interior de la
tapa tiene una inscripción "大明宣德年制" (Dàmíng
xuāndé nián zhì) apócrifa.

Medidas: 9,80 x 13,40 cm

SALIDA: 100 €

180 ALMOHADA DE CERÁMICA, AZUL Y BLANCO, S.XX
Cerámica vidriada y decoración en azul con motivos florales, cenefas de espirales y en las
caras principales, fénix entre nubes. Las esquinas tienen cartelas lobuladas con elementos
vegetales. La forma es rectangular con las paredes curvas. En muy buen estado, sin roturas.

Medidas: 8,30 x 11,50 x 32 cm

SALIDA: 80 €

179 JARRON "YUHUCHUNPING", BLANCO Y AZUL, ESTILO YUAN

S.XX. Cerámica decorada en azul bajo vidriado con silueta de jarrón. El
perfil destaca por una boca abocinada y un cuerpo en forma de pera.
La decoración dividida entre una escena con un alto cargo y sus
sirvientes en un paisaje, cartuchos, cenefas de nubes, geometrías y
hojas. En muy buen estado, sin roturas.

Altura: 35,20 cm; Diámetro base: 11,50 cm

SALIDA: 100 €

178 PLATO DE CERÁMICA CON FLORES, AZUL Y BLANCO, S.XX

Cerámica policromada en azul sobre fondo blanco. Representa
flores de estilo "Xuande-Ming" en la parte delantera y trasera,
excepto la base, rodeadas por doble círculo y cenefas.

Altura: 6,20 cm; Diámetro: 32,60 cm

SALIDA: 200 €

177 VASIJA CON ASAS, AZUL Y BLANCO, ESTILO YUAN

S.XX. Recipiente con hombros muy anchos y de perfil cóncavo que
tiene un cuello con borde redondeado. A cada lado hay un murciélago
a modo de asas. El cuerpo tiene decoración de estanques en la banda
principal entre doble línea y cenefas de cartuchos, flores y geometrías.
En un lateral tiene una inscripción. En muy buen estado, sin roturas.

Altura: 23 cm; Diámetro boca: 19,80 cm

SALIDA: 200 €
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186 RECIPIENTE CON FORMA DE CALABAZA, S.XX

Porcelana esmaltada en azul sobre blanco con
escenas de damas y cartelas de flores. En la base tiene
una marca de cuatro caracteres.

Altura: 11 cm; Diámetro aprox.: 25 cm

SALIDA: 60 €

185 JARRÓN DECORADO EN AZUL Y
BLANCO, S.XX

Porcelana con forma de urna que tiene
el exterior decorado con una escena en
azul sobre blanco. La decoración tiene
varias partes con un hombre recostado
en un mueble y un niño jugando con un
ganso, situados en el mismo entorno
natural. En muy buen estado.

Altura: 16 cm; Diámetro boca: 8 cm;
Ancho total: 11 cm aprox.

SALIDA: 200 €

184 PORTAVASOS DE CERÁMICA CON DRAGÓN, S.XX

Porcelana azul y blanco con un feroz dragón en el frente,
rodeado por un marco tallado y olas en los laterales,
realizados con gran detalle. En un lateral tiene una
inscripción. Con desgaste.

Medidas: 2,80 x 12,50 cm

SALIDA: 100 €

183 MACETERO, AZUL Y BLANCO, CON DRAGONES, S.XX

Macetero de porcelana azul y blanco con los cuatro lados decorados.
En el centro hay dragones, entre flores, persiguiendo perlas llameantes
sobre el mar. En la base tiene una marca apócrifa "大明嘉靖年制". En
muy buen estado, sin roturas.

Medidas: 17,80 x 12,70 cm

SALIDA: 150 €

182 GRAN CUENCCO CON DRAGÓN, ESTILO MING

S.XX. Cerámica vidriada y decorada en esmalte azul
sobre blanco. Destacan dos dragones entre roleos de
loto, que se repiten en el interior sin las bestias. El borde
tiene olas bravas y el interior cartuchos de emblemas
budistas. En muy buen estado, sin roturas.

Medidas: 16 x 30,20 cm

SALIDA: 200 €
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190 JARRÓN DE OREJAS, EN AZUL SOBRE FONDO CELADÓN, PPS.S.XX

Porcelana esmaltada bajo vidriado. Destacan ambas asas con forma de orejas
caladas a los lados y su forma estilizada con boca abierta. En la cara principal
se observan unas grandes flores de loto que rodean un ave en el paraíso.

Altura: 58 cm; Diámetro base: 20,50 cm

SALIDA: 150 €

189 PAREJA DE PLATOS AZUL Y BLANCO, JAPÓN, S.XIX
Porcelana decorada en esmalte azul sobre blanco bajo vidriado. La decoración está en el
interior con una gran escena de dos crisantemos rodeada por una banda geométrica. En el
reverso hay tres ramos y una línea. No hay marcas escritas, no obstante, tiene marcas de atifle.

Altura: 3,70 - 3,80 cm aprox.; Diámetro: 20,60 cm aprox.

SALIDA: 400 €

188 BOTELLA-JARRÓN DE PORCELANA, AZUL Y BLANCO, S.XX

Porcelana de forma globular, cuello estrecho y base circular. Está esmaltado en
azul bajo vidriado mostrando una gran flor y un fruto con hojas sobre una roca.

Altura: 31,50 cm; Diámetro base: 9,70 cm

SALIDA: 80 €

187 TIBOR CON TAPA, AZUL Y BLANCO, S.XX

Cerámica esmaltada bajo vidriado en azul sobre fondo celadón. El exterior tiene tres
ramos en jarrones de formas diferentes. La tapa tiene un asa apuntada. Con desgaste.

Altura: 22,50 cm; Diámetro base: 16 cm

SALIDA: 80 €
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194 TRES OBJETOS DE PORCELANA AZUL Y
BLANCO, DINASTÍA QING

Porcelana decorada con motivos de flores, tesoros
y paisajes en esmalte azul bajo vidriado sobre
fondo blanco. Está compuesto por un jarrón y un
florero con marca Kangxi y una tetera. Con
pequeñas faltas y/o restauraciones.

Altura tetera: 15,30 cm; Altura jarrones: 18 cm,
15,30 cm

SALIDA: 200 €

193 PAREJA DE TIBORES CHINOS, AZUL Y BLANCO,
DINASTÍA QING

Porcelana azul y blanco. Forma estilizada con hombros
anchos y altos que sujetan una tapa abovedada de
madera. La decoración está formada por símbolos
"shuāngxi" o "doble felicidad" sobre un fondo de
enredaderas de flores a modo de bandas decorativas.
En el centro de la base tienen una marca de cuatro
caracteres que indica "成化年制" (Chéng huà nián zhì).
Presentan desgaste por el uso y faltas.

Altura jarrón: 37 cm; Diámetro base: 22,50 cm; Medidas
tapa: 9 x 18,3 cm

SALIDA: 300 €

192 PAREJA DE TIBORES DE PORCELANA AZUL Y BLANCO, JINGDEZHEN, DINASTÍA QING
Pareja de tibores chinos de porcelana de hombros anchos y tapa abovedada. La decoración está realizada
en azul cobalto bajo vidriado. Se divide en cartelas rectangulares, con escenas de damas, peonías en rocas,
paisajes o bien ramos, rodeadas por fondos regulares. El cuello y pie, se decoran con cenefas horizontales
de flores (arriba) y tesoros budistas (abajo) entre doble línea. Tiene golpes y desgaste por el uso.

Altura total: 35 cm

SALIDA: 1.200 €

191 JARRÓN AZUL Y BLANCO CON ASAS, DINASTÍA QING

Porcelana decorada con símbolos "shuāngxi", que significan doble felicidad, en un fondo
de flores y enredaderas entre bandas decorativas. El perfil es de balaustre y a cada lado
destacan asas caladas de forma irregular. Presenta faltas y pátina acordes a su antigüedad.

Altura: 42,60 cm; Diámetro base: 15,50 cm

SALIDA: 150 €
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198 VASIJA VIDRIADA CON COSTILLAS, ESTILO SONG

S.XX. Cerámica vidriada en color marrón, estilo Song, intenso
que se convierte en ocre en los extremos. Los hombros son
rectos y el cuerpo tiene costillas verticales. Sujeta un cuello
corto y dos asas. En muy buen estado, sin roturas.

Altura: 23,70 cm; Diámetro boca: 17 cm

SALIDA: 80 €

197 JARRÓN "HULU" DE CERÁMICA VIDRIADA,
DINASTÍA QING

Cerámica con forma de calabaza de tonalidad rojiza y
marrón cubierta por un vidriado negro. En la base
tiene unas marcas de atifle y el vidriado se encuentra
alrededor sin llegar a cubrir la pieza. Tiene pequeñas
faltas y desgaste.

Altura: 15 cm

SALIDA: 150 €

196 VASIJA ESTRIADA DE CERÁMICA, DINASTÍA QING
Cubierta por un vidriado de color negro y decorada
alrededor del cuerpo con estrías horizontales. La
cerámica tiene una tonalidad terrosa o parda. El vidriado
no cubre la base, la cual no tiene pie. Presenta pequeñas
faltas y desgaste.

Altura: 19 cm; Diámetro de la base: 11,60 cm

SALIDA: 60 €

195 JARRA DE PORCELANA VIDRIADA,
DINASTÍA QING

Porcelana vidriada y decorada con
caracteres en azul. La forma es estilizada y
está sujetando un cuello alargado con boca
abierta en el centro y en un lateral una
boquilla curva. Desgaste por uso.

Altura: 22,30 cm; Diámetro base: 8,80 cm

SALIDA: 80 €
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199 JARRÓN DE CERÁMICA CON UN DRAGÓN EN RELIEVE, S.XX

Cerámica vidriada en blanco-ocre con craquelado. En el cuerpo se
enrosca un dragón que levanta la cabeza en relieve.

Altura: 17,7 cm

SALIDA: 150 €

203 RECIPIENTE DE AGUA EN PORCELANA, S.XX

Porcelana decorada en vidriado melocotón por el exterior. La forma
es aplanada y de diámetro circular, con el cuerpo redondeado. En la
base tiene una marca Kangxi "大清康熙年制".

Altura: 3,60 cm; Diámetro boca: 8,50 cm

SALIDA: 300 €

202 INCENSARIO TRÍPODE VIDRIADO, CHINA, ESTILO SONG

Cerámica vidriada en color verde celadón de aspecto craquelado
"Longquan". El recipiente del incensario es cilíndrico con relieves de
anillos horizontales y tres pies arqueados. Tiene una restauración.

Altura: 9,30 cm; Diámetro: 12,50 cm

SALIDA: 400 €

201 INCENSARIO DE CERÁMICA VIDRIADA EN AZUL, ESTILO SONG

S.XX. Incensario de cuerpo globular bajo un cuello cilíndrico y sujeto
sobre tres patas. La boca es sobresaliente y tiene dos asas
rectangulares. Está repleto de bandas en decoración tallada. En muy
buen estado, sin roturas.

Altura: 13,10 cm; Diámetro boca: 11,50 cm

SALIDA: 100 €

200 JARRA DE CERÁMICA VIDRIADA, ESTILO SONG

S.XX. Jarra de cuerpo globular y relieves de nubes, vidriada en
tonalidad azul "qingbai". Arriba tiene un asa con formas
enroscadas que se unen a la boquilla. Presenta rotura.

Altura: 14,30 cm; Ancho: 14 cm

SALIDA: 80 €
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207 GRAN TINAJA CHINA DE TERRACOTA,
ESTILO HAN

Terracota modelada a mano con detalles
geométricos grabados en frío que se repiten
en toda la tinaja excepto cerca de la base. La
forma tiene hombros altos con un cuello
sobre ellos.

Altura: 64,50 cm

SALIDA: 200 €

206 ANTIGUA VASIJA DE CERÁMICA VIDRIADA, ASIA.
Gres cocido y elaborado de forma manual con decoración
en frío y un vidriado color miel, estilo Han, en la mitad
superior. La decoración se basa en trazos libres. El cuerpo
se ensancha en el centro y sujeta una boca gruesa de
cuello abierto. La base es circular y no presenta pie. En la
boca tiene restos de un sello de lacre.

Procedencia: Colección privada europea.

Altura: 23,50 cm; Diámetro boca: 12 cm

SALIDA: 80 €

205 JARRA DE CERÁMICA, ESTILO SONG, S.XX

Cerámica vidriada en verde con forma de jarra.
Destaca el asa con forma de dragón.

Alto: 35 cm

SALIDA: 100 €

204 JARRÓN CHINO VIDRIADO EN AZUL, S.XX

Porcelana vidriada en color azul verdoso, más
ligero en los extremos y ligeramente craquelado.
La forma se sostiene sobre una base circular y
tiene forma de pera con la boca ancha.

Altura: 17,30 cm

SALIDA: 100 €
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210 GRAN "PARVATI" EN MADERA POLICROMADA, INDIA, S.XIX

Escultura de madera policromada. La figura está de pie sobre una plataforma ovalada.
Representa a la diosa india Parvati vestida con joyas, un "dhoti" y una camisa. Una mano
estaría sujetando un objeto y la otra está abajo. La madera tiene grietas y desgaste.

Altura: 155 cm

SALIDA: 800 €

209 RELIEVE TALLADO EN MADERA, INDIA, S.XIX

Madera en relieve rectangular con una escena de
batalla entre dos ejércitos. Se encuentra policromada y
algunos detalles en dorado. Con desgaste.

Medidas: 180 x 6 x 48,60 cm aprox.

SALIDA: 450 €

208 ARMARIO BAJO DE MADERA TALLADA, CHINA, S.XIX

Madera tallada y ensamblada mediante estructura de panel y
bastidores. Está dividido en tres registros. Empezando por
abajo hay un cajón seguido de otros dos. En la parte superior
hay puertas con herrajes.

Los paneles tallados muestran damas elegantes en frondosos
jardines de palacio y paisajes tradicionales. El pie es recortado
con relieves y las patas tienen en el codo un mascarón y
terminan en garra sobre bola.

Medidas: 137,5 x 42 x 91 cm

SALIDA: 600 €

91



212

211

213

213 BIOMBO ORIENTAL DE MADERA Y SEDA PINTADA, S.XIX - XX

Biombo de madera con el pie policromado en negro y dorado. Las cinco hojas están cubiertas
a ambos lados por paneles de seda negra pintada. Por un lado, representan una escena con
personajes de palacio junto a un embarcadero. En el otro lado se observa un exuberante jardín
donde destaca un gran pavo real sobre una rama de cerezo rodeado por coloridas flores, aves,
rocas, lotos y una rama con amapolas. La seda presenta roturas y en general tiene desgaste.

Medida hoja: 147,50 x 48,20 x 1,50 cm

SALIDA: 1.300 €

212 ESQUINAS "FÉNIX" DE MADERA TALLADA, S.XX
Madera tallada y policromada. Pareja de esquinas
decorativas con forma de ave fénix o ave del paraíso
retorcida con una exhuberante cola.

Medidas: 31 x 15 cm (unidad)

SALIDA: 60 €

211 PANELES DE MADERA CALADA, INDONESIA, S.XX
Madera tallada y policromada. Compuesto por cuatro paneles con
animales sobre un entramado reticulado de hojas y flores. Representa
un "qilin", una pareja de dragones y dos parejas de ciervos invertidas.

Medidas: 39 x 16 cm

SALIDA: 80 €
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217 FIGURA DE GUANYIN, CHINA, S.XX
Cerámica cubierta por un vidriado, ligeramente
craquelado, en turquesa y azul claro. Los detalles del
loto en la base, la vestimenta y el rostro están muy
bien modelados. El rostro, las manos y los pies se
encuentran en biscuit y la base está hueca. En buen
estado, con pequeñas faltas, sin restauraciones.

Medidas: 30 x 7 x 8 cm

SALIDA: 50 €

216 FIGURA "NIÑO" ESMALTADA, S.XX
Cerámica con esmalte y vidriado que tiene forma de niño
sentado con un pergamino. Presenta restauración.

Medidas: 12 x 10,30 x 9,50 cm

SALIDA: 80 €

215 FIGURA DE SABIO INMORTAL, S.XX

Terracota policromada que muestra un anciano con
una rama sobre su hombro y un fruto en la otra mano.

Altura: 42,50 cm

SALIDA: 60 €

214 RELIEVE CON PÁJAROS, CHINA, S.XX

Madera tallada en relieve, policromada en rojo y dorado.
Muestra a dos aves en un jardín. Situado en un marco.

Medidas: 16 x 3,40 x 28,30 cm

SALIDA: 70 €
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220 CUATRO FIGURAS DE CERÁMICA, MED.S.XX

Cerámica vidriada con forma de sabios y una pareja de
hombre y mujer. Se encuentran sentados sobre rocas
y están caracterizados. Presentan faltas y desgaste.

Altura: 16 - 17 cm

SALIDA: 60 €

219 CETRO "RUYI" DE PORCELANA, S.XX

Porcelana esmaltada con forma de rama
con cabezas de "ruyi". En un lateral tiene un
sello Qianlong "乾隆年制".

Medidas: 7,70 x 6,50 x 20 cm aprox.

SALIDA: 350 €

218 PLATO CON FONDO AZUL "AVES Y
FLORES", S.XX

Porcelana esmaltada. La escena principal tiene
un marco de ruyi, la cual representa tres aves
y una mariposa en un jardín de lotos. No se
observan marcas en la base. En buen estado.

Altura: 3,50 cm; Diámetro: 31 cm

SALIDA: 200 €
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224 CINCO ESCULTURAS CHINAS, S.XX

Porcelana esmaltada y cerámica vidriada. Representan una dama, un
niño, un hombre con pipa y una pareja de sabios. Presentan faltas.

Altura: 15,20 - 21,30 cm

SALIDA: 100 €

223 FIGURA DE GUANYIN, ASIA, S.XX
Porcelana esmaltada. La dama se encuentra sentada y sujetando un pergamino
con la mano derecha. Viste una elaborada túnica que le cubre la cabeza y joyas.

Medidas: 16,50 x 9,80 x 12 cm

SALIDA: 80 €

222 PLATO Y FIGURA DE PORCELANA, ASIA, S.XX

Porcelana esmaltada. Lote compuesto por un plato hondo con borde ondulado
en porcelana japonesa, estilo Imari, y una escultura con forma de loro.

Medidas plato: 3,50 x 21 cm; Alto escultura: 30 cm

SALIDA: 60 €

221 FIGURA DE DAMA EN METAL Y ESMALTE, MED.S.XX

Dama de metal y esmaltado sobre base de madera. Sujeta
una cesta de filigrana y esmalte, separada. Con desgaste.

Altura: 22,20 cm

SALIDA: 120 €
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228 PIPAS DE PORCELANA ESMALTADA, S.XIX - XX
Porcelana esmaltada. Están montadas en metal con forma de calabaza. Cada una de las
divisiones se encuentra esmaltada en colores distintos y representa caracteres o flores. En la
base tienen marcas realizadas en esmalte rojo, Yongzheng y Qianlong apócrifas. En buen estado.

Altura recipiente: 10 cm; 12 cm; Altura total: 34,50 cm; 24 cm

SALIDA: 375 €

227 TRES PIPAS DE PORCELANA ESMALTADA, S.XIX - XX
Dos pipas en porcelana esmaltada y otra con decoración azul
y blanco. La única tiene un paisaje con pagodas y puentes. La
pareja muestra caracteres de la suerte con fondo azul o verde.
Se encuentran montadas en metal. Marca apócrifa Qianlong en
la base. En buen estado, con desgaste.

Altura recipiente: 9,50 - 10 cm; Altura total: 28 cm; 20 cm; 21 cm

SALIDA: 300 €

226 PIPAS DE PORCELANA ESMALTADA, AZUL Y
BLANCO, DINASTÍA QING

Dos pequeñas pipas de porcelana, decoradas con esmalte
azul y blanco bajo vidriado con diseños florales. Los
recipientes están montados en metal. Uno tiene un sello de
cuatro caracteres en la base. En buen estado.

Altura recipiente: 8 cm; 15,50 cm; Altura total: 16,50 cm; 35 cm

SALIDA: 375 €

225 PIPAS DE PORCELANA ESMALTADA, S.XIX - XX
Dos pipas de porcelana blanca esmaltada con escenas
tradicionales policromas y poemas. Los recipientes, uno con
forma de berenjena y otro cilíndrico, están montados sobre
metal elaborado con diseños grabados o calados. Con sellos
estampados en la base. En buen estado, con desgaste.

Altura recipientes: 15 cm; 26 cm; Altura total: 34 cm; 39,50 cm

SALIDA: 375 €
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232 TINTA SOBRE PAPEL "PAISAJE DE MONTAÑAS",
ESCUELA DE GUAN TONG

Técnica mixta sobre papel. El paisaje representado tiene
grandes montañas con vegetación, un río con un puente
cruzado por viajeros, barcos de pesca y casas. Alrededor hay
múltiples sellos y poemas. Sujeto en un marco de brocado y
luego un marco de madera. En muy buen estado, sin roturas.

Medidas: 129 x 64 cm; Medidas con marco: 157,50 x 82,20 cm

SALIDA: 150 €

231 GRABADO "MAPA DE CANTÓN".

Según Johan Nieuhof (1618 - 1672) de 1668 o posterior. Nieuhof fue un viajero holandés que documentó sus
travesías en Brasil, China e India. El libro "Legatio batavica ad magnum Tartariæ chamum Sungteium (..)" (p.40 - 41)
en su edición latina contiene este mapa.

Grabado sobre cobre iluminado en soporte papel. Plano muy detallado de Cantón (Guangzhou), mirando desde el
agua hacia la ciudad. En la parte superior izquierda indica "Kantonis Plana effigies" y seguidamente hay una clave que
identifica los principales puntos de interés. Se observa la marca de la plancha, un pliegue central, faltas y desgaste.

Medida total: 31,40 x 38,50 cm

SALIDA: 120 €

230 PAREJA DE PIPAS DE PORCELANA, S.XIX - XX
Pareja de pipas en porcelana de fondo ocre craquelado y
esmalte rojo y verde. La banda central tiene roleos de
flores sobre cartuchos. Se encuentran montadas en metal.
Sin marcas en la base. En buen estado.

Altura recipiente: 12,50 cm; Altura total: 21 - 22 cm aprox.

SALIDA: 180 €

229 PIPAS DE PORCELANA Y METAL, S.XIX - XX
Porcelana esmaltada. Una está esmaltada con ramos
sobre fondo rojo y montada en metal con forma de
calabaza y marca apócrifa Qianlong. La otra presenta un
vidriado color ámbar moteado, y también tiene montura.
En buen estado, con desgaste.

Altura recipiente: 13 cm; 17 cm; Altura total: 24 cm

SALIDA: 200 €
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236 GRAN JARRON CHINO CON RELIEVES.

China, S.XX. Jarrón de latón o metal con relieves vegetales y murciélagos. A
los lados tiene dos cabezas de león y sobre el cuello largas asas. El cuello es
alto y está decorado con cartelas. Los detalles están muy bien elaborados.

Medidas: 64 x 37 x 30 cm (aprox)

SALIDA: 1.000 €

235 LOTE DE TRES RECIPIENTES EN VIDRIO CLOISONNÉ, S.XX

Compuesto por un plato y una pareja de jarrones. Realizados con
vidrio de colores entre celdas de metal que dibujan ramos.

Medidas plato: 1,70 x 15,20 cm; Medidas jarrones: 16 x 5,20 cm aprox.

SALIDA: 100 €

234 JARRÓN DE BRONCE ESMALTADO, ASIA, S.XIX - XX

Bronce con esmalte cloisonné. La forma tiene una base, estilo zun, que sujeta un
jarrón con tapa. A los lados y arriba, a modo de asas, hay esculturas de leones
chinos. La decoración muestra cartelas de paisajes en relieve y decoración de
fondo esmaltada mostrando flores enroscadas entre hojas. Presenta pátina y faltas.

Altura: 54 cm; Ancho total: 28 cm (aprox.); Peso: 4103 g

SALIDA: 325 €

233 GRAN PECERA CHINA ESMALTADA, S.XX

Porcelana esmaltada, familia rosa, Cantón.
Destacan las grandes escenas con damas de
palacio y altos cargos. Con peana de madera.

Medidas: 45 x 52 cm; Altura peana: 28,50 cm

SALIDA: 200 €

98



237

238239

239 JARRÓN Y TETERA PORCELANA, S.XX

Decoración esmaltada, familia rosa. El jarrón tiene los
hombros recubiertos por perros chinos y está
completamente decorado al estilo cantonés, alrededor
de escenas de palacio. La tetera tiene un jardín, por un
lado, y aves en el otro. No tiene asas, aunque si hay unos
orificios para sujetarlas. En la base tienen sellos.

Medidas: 9,5 x 13 cm; Altura jarrón: 35,50 cm

SALIDA: 80 €

238 GRAN JARRÓN CHINO ESMALTADO, S.XX

Porcelana esmaltada, familia rosa, Cantón. Destacan las grandes escenas de palacio
con guerreros y altos cargos. En la base tiene una marca de escritura estampada.

Altura jarrón: 95 cm; Diámetro boca: 32 cm aprox. Altura peana: 28,50 cm

SALIDA: 300 €

237 BIOMBO CHINO LACADO DE SEIS HOJAS, S.XX

Madera lacada y decorada con incrustaciones. Los paneles son rectangulares con dos pies de perfil recortado. Se
encuentra decorado por ambos lados. Con desgaste y faltas.

En los extremos del anverso se observan divisiones rectangulares que albergan figuras femeninas, animales
mitológicos o tesoros. Rodean una escena que muestra un jardín de palacio con personas influyentes, sirvientes y seres
del folclore oriental. Todas las figuras están realizadas en piedras duras talladas. Los fondos están realizados en dorado
y los marcos con nácar incrustado en forma de granos de arroz. El reverso es rojo con flores pintadas en plateado.

Altura: 183 cm; Grosor: 2 cm; Ancho unidad: 40 cm

SALIDA: 450 €
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244 BANDEJA Y SOPERA DE PORCELANA
POLICROMA, S.XX

Compuesto por dos piezas con decoración
esmaltada policroma, familia rosa, mostrando
motivos de flores, y de perfil octogonal. La
sopera tiene a cada lado un asa en forma de
cabeza de liebre en esmalte coral y un asa en
la tapa que adquiere la apariencia de una flor.

Medidas sopera: 18,50 x 27,50 x 20,50 cm;
Medidas bandeja: 4 x 31,20 x 38,50 cm

SALIDA: 400 €

243 PLATO DECORATIVO ESMALTADO, S.XX

Porcelana con una escena de damas y poema en
un marco de "ruyi". En el reverso tiene una cartela
con sello "乾隆御制" apócrifo enmarcado en dos
dragones.

Altura: 5 cm; Diámetro: 30,50 cm

SALIDA: 150 €

242 JARRÓN ESMALTADO CON FLORES ENROSCADAS,
CON MARCA QIANLONG

Jarrón de porcelana, forma tipo "hu", esmaltado con
decoración floral. La decoración está dividida en bandas
separadas por cenefas. Cerca de la base tiene olas seguidas
de cartuchos y sobre los hombros una cenefa de grecas sobre
ruyi. En la base tiene una marca cuadrada 大清乾隆年制
Qianlong.

Altura: 36 cm; Medidas base: 10 x 14,30 cm

SALIDA: 800 €

241 PECERA DE PORCELANA CHINA, CON BASE DE MADERA

S.XX. Porcelana decorada con figuras y emblemas budistas en
esmalte. La forma es ovalada por el exterior y la boca está
ligeramente en el interior.

Altura: 25 cm; Diámetro boca: 23,50 cm; Altura base: 23 cm

SALIDA: 180 €

240 PLATO CON PÁJAROS Y RAMA,
PORCELANA ESMALTADA, S.XX

Plato con el interior esmaltado en una escena de
pájaros y rama. Alrededor, junto al borde, hay
símbolos auspiciosos y flores en cartelas. En el
reverso tiene emblemas budistas. En muy buen
estado, sin roturas.

Diámetro: 35,50 cm

SALIDA: 200 €
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249
249 PAREJA DE JARRONES, AZUL Y BLANCO, S.XX
Jarrones de porcelana con decoración de flores enroscadas, tesoros,
cartuchos y olas, dividida en bandas. La forma tiene un cuello que se
ensancha antes de llegar a la boca y un pie ligeramente
acampanado. En la base, dentro de un doble círculo, tienen un sello
apócrifo Xuande.

Altura: 20,50 cm; Diámetro base: 9,30 cm

SALIDA: 60 €

248 PLATO DECORATIVO CON DRAGONES, EN AZUL Y BLANCO

Porcelana azul y blanco, bajo vidriado. Destaca un dragón central entre
lotos rodeado por una cenefa con otros dragones con el mismo fondo.
Junto al borde hay una banda de espirales. Con sujeción y sello en la base.

Diámetro: 31,20 cm

SALIDA: 200 €

247 PEQUEÑA TAZA DE PORCELANA,
CON MARCA QIANLONG

Cuenco con base circular que se abre y está
decorada en el exterior con esmalte azul
bajo vidriado. Muestra flores, olas y ramas
entre una doble línea. En la base hay una
marca cuadrada "大清乾隆年制" Qianlong.

Altura: 5,20 cm; Diámetro boca: 9 cm

SALIDA: 300 €

246 MACETERO Y PLATO DE PORCELANA, S.XX

Porcelana esmaltada. Está decorada con unas escenas de
damas rodeadas por un fondo de flores sobre negro. El
plato tiene una decoración similar. En la base tienen unos
sellos cuadrados.

Altura plato: 4 cm; Diámetro plato: 23,30 cm; Altura maceta:
16 cm; Diámetro boca: 23,50 cm; Diámetro base: 12 cm

SALIDA: 50 €

245 PLATO CON PÁJAROS Y FLORES, PORCELANA
ESMALTADA

S.XX. Plato con el interior esmaltado en una escena de
pájaros, rocas y flores. Alrededor, junto al borde, hay
una cenefa de flores y en el reverso una marca de doble
círculo. En muy buen estado, sin roturas.

Diámetro: 40,80 cm

SALIDA: 200 €
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253 PLATO DE BRONCE JAPONÉS MEIJI, S.XIX - XX

Bronce patinado y metales. La decoración ocupa toda
la cara anterior con una gran escena que está
parcialmente dorada. Muestra tres personajes, dos
sabios y un niño, elaborados en relieve y danzando en
un paraíso bajo un fénix. El suelo y parte del fondo
están grabados, pero las flores y las hojas se
encuentran en un nivel de relieve más bajo. En buen
estado con pátina.

Diámetro: 31 cm

SALIDA: 150 €

252 MACETA Y PLATO JAPONESES, S.XIX - XX

Maceta y plato de porcelana, elaborados con una
técnica de esmalte estilo cloisonné y decoración
tallada. Muestra escenas de pájaros con rama. El
interior y el reverso del plato tienen elementos
en azul y blanco. Uno tiene una inscripción y otro
una marca bajo vidriado.

Diámetro plato: 30 cm; Medidas maceta: 15 x
18,80 cm

SALIDA: 150 €

251 TIBORES CON FLORES ENROSCADAS, S.XX

Dos tibores con tapa, uno con forma de tarro y otro
con una tapa de asa apuntada situada en el centro
de unos hombros altos. Están realizados en
porcelana esmaltada, formando roleos de peonías
o composiciones con mariposas y caracteres de la
suerte. Uno de ellos con peana de madera.

Altura total: 30 cm; 26 cm

SALIDA: 80 €

250 MACETA DE PORCELANA CON LOTOS, S.XX

Decoración en azul y blanco, situada en la cintura y
la boca, bajo vidriado. Forma lobulada sobre cuatro
pies en forma de "ruyi".

Medidas: 20,70 x 17 x 5,70 cm

SALIDA: 100 €
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258
258 JARRÓN Y CUENCO ESMALTADOS,
CHINA, S.XX

Porcelana decorada con elementos vegetales
en esmalte. El jarrón tiene una marca en la base.

Altura jarrón: 25,70 cm; Diámetro base: 7,30 cm;
Medidas cuenco: 6 x 16 cm

SALIDA: 50 €

257 JARRÓN DE PORCELANA, FAMILIA ROSA.

S.XIX o posterior. Porcelana esmaltada. La banda
central tiene objetos antiguos y jarrones con flores
entre melocotones y otros símbolos. Junto a la
base tiene pétalos y sobre los hombros flores
sobre un fondo geométrico. La forma tiene perfil
cilíndrico, sobre cuello recto y una boca ancha
decorada con espirales. Con doble círculo en la
base, en azul bajo vidriado.

Altura: 25,50 cm; Diámetro base: 7,30 cm

SALIDA: 450 €

256 SOPORTE CON RECIPIENTES, ASIA, S.XIX - XX

Porcelana con decoración policroma esmaltada con
flores y pájaros. Se compone de una base que sujeta
un set para contener aceite, soja o vinagre, sal y
pimienta. En la base tiene una marca.

Medida total: 22 x 9 x 13 cm

SALIDA: 40 €

255 TETERA DE BARRO PINTADO, ASIA, S.XX

Barro policromado con relieves y forma de gallina. En
la parte superior tiene una tapa y en la boca del ave
un orificio para servir el té. El asa es de cuerda
enroscada y se sujeta en asas.

Altura: 13,50 cm (sin asa); Largo: 18 x 12 cm aprox.

SALIDA: 300 €

254 PAREJA DE JARRONES DE CLOISONNÉ,
ASIA, S.XX

Jarrones de metal esmaltado con fondo rojo y
flores de pétalos blancos.

Altura: 15,20 cm

SALIDA: 50 €
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262 CUENCO DE ESMALTE "MARIPOSA Y
CRISANTEMO", S.XX

Cuenco de metal con esmalte y borde ondulado.
En el centro representa dos crisantemos y una
mariposa. El fondo tiene formas de nubes. En el
reverso se repite la misma decoración.

Diámetro: 20,60 cm; Altura: 7 cm

SALIDA: 100 €

261 CUENCO CON PIE "LOTOS Y SHOU" DE CLOISONNÉ

China, dinastía Qing o posterior. Cuenco de boca abierta sobre un
pie. Está decorado en la superficie con roleos de lotos, caracteres
"shou" y emblemas sobre fondo amarillo. Cerca ambos extremos,
en el exterior, tiene cenefas de "ruyi" rodeando la decoración y una
base de lotos. El pie tiene un símbolo en la parte interior calado.
Presenta ligeras faltas en el esmalte.

Altura: 9,20 cm; Diámetro: 23 cm

SALIDA: 200 €

260 TIBOR CON TAPA DE CLOISONNÉ,
ASIA, S.XX

Jarrón con tapa de cloisonné decorado con
dragones y bandas florales.

Altura total: 26 cm

SALIDA: 150 €

259 PAREJA DE GRANDES TIBORES EN
CLOISONNÉ

China, S.XX. Tibores con tapa en metal
esmaltado cloisonné. El exterior está decorado
con emblemas budistas y un fondo de nubes
sobre blanco, además de bandas de cartuchos
o "ruyi". El recipiente tiene un cuerpo ancho y
globular que sujeta sobre un cuello corto una
tapa abovedada. La decoración está
minuciosamente representada. Con una marca
en la base. En muy buen estado.

Altura: 50,50 cm

SALIDA: 800 €
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266 JUEGO DE TÉ, PORCELANA ESMALTADA, S.XX

Juego de té con tetera, lechera, azucarera, once tazas y doce
platos. Esmaltada con escenas y motivos decorativos, que
algunos tienen fondo dorado. Con marca en la base. No se
observan faltas.

Altura tetera: 18 cm; Medidas lechera: 9 x 7 cm; Diámetro
platos: 12 cm

SALIDA: 60 €

263 JARRÓN CANTONÉS DE FONDO AMARILLO, S.XX

Porcelana esmaltada con una escena de "Jardín con aves". En el
cuello tiene dragones y en los laterales leones en relieve. El borde
está evertido con forma de pétalos. Presenta pelos y restauraciones.

Altura: 36 cm; Diámetro base: 13,20 cm

SALIDA: 150 €
264 TRES PLATOS DE PORCELANA "PECES", ASIA, S.XIX
Porcelana esmaltada en azul y rojo bajo vidriado. Están
decorados en el interior con peces "koi". Dos de ellos tienen
la base sin vidriar. Con faltas.

Diámetro: 26 cm; 23 cm; 21 cm

SALIDA: 120 €

265 LOTE DE CUENCOS, ASIA, S.XX
Porcelana. Formado por un cuenco con tapa y pie, en
azul y blanco, con decoración de granos de arroz y
una pequeña taza japonesa esmaltada. El cuenco y la
tapa tienen en la base marcas en azul bajo vidriado.

Medidas cuenco con tapa: 11,30 x 10 cm; Medidas
taza: 4,50 x 5,80 cm

SALIDA: 60 €

105



269

268

267

268 DOS ESCULTURAS BUDISTAS, ASIA, S.XX
Escultura de Buda sentado en piedra tallada. Figura de
templete en madera policromada de una deidad protectora.

Altura: 21,50 cm; 15,20 cm

SALIDA: 80 €

269 SELLO Y FIGURA DE PIEDRA
TALLADA, S.XX

Sello de piedra, con sello tallado en la
base, arriba la figura de un león y en
los laterales caracteres y paisajes
grabados. La figura es de piedra color
verde con forma de "perro foo".

Medidas: 3 x 5 x 7,90 cm; Peso: 290 g;
Medidas: 14,30 x 5,80 x 6,50 cm; Peso:
770 g

SALIDA: 100 €

267 DOS PEQUEÑAS ESCULTURAS DE
BRONCE, ASIA, S.XX

Bronce. La más pequeña representa un
guerrero chino y la mayor una deidad hindú.

Altura: 12,40 cm; 21 cm; Peso: 469 g; 1021 g

SALIDA: 60 €
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272 DRAGÓN DE PORCELANA
DECORATIVO, S.XX

Porcelana esmaltada y dorada.

Medidas: 23 x 21 x 18 cm

SALIDA: 80 €

271 FIGURA VIDRIADA "SABIO A
CABALLO", ASIA, S.XIX - XX

Figura de barro vidriado con forma de
sabio a caballo. Presenta restauración.

Medidas: 28 x 19 x 8,70 cm

SALIDA: 100 €

270 LOTE DE OBJETOS TALLADOS, S.XX
Lámpara con cuerpo de cuarzo tallado y rostro de
buda en jade tallado. La lámpara está sobre una
estructura de metal. Con desgaste.

Medidas lámpara: 42,20 x 12 cm; Medidas cabeza:
10,80 x 5,20 x 6,70 cm; Peso jade: 519 g

SALIDA: 80 €
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275 CONJUNTODE PIEZAS DECORATIVAS Y RITUALES, ASIA, S.XX

Lote de pequeñas esculturas, objetos decorativos y objetos rituales.
Consta de tres esculturas de monos y tres deidades budistas en
bronce, un jarrón de cerámica decorado con abalorios de metal
grabado y cuentas sobre una peana, un relieve decorativo con peana
de madera y dos objetos tibetanos para la oración.

Medida total jarrón: 20,50 x 11 cm; Medidas esculturas monos: 5,20 x
3,80 cm; Largo objetos tibetanos: 22,50 cm; 21,50 cm

SALIDA: 150 €

274 TRES ESCULTURAS DE MADERA "SABIOS", S.XX
Madera tallada. Representa tres diferentes sabios
relacionados con la pesca y los ríos. Representa los detalles
con minuciosidad. Desgaste y una fisura.

Altura: 30,50 - 41 cm

SALIDA: 130 €

273 LÁMPARA CON SABIO CHINO, S.XX

Escultura de "shoulao" acompañado de un niño en madera tallada
que sirve como soporte para una lámpara. Presenta una grieta.

Altura figura: 47 cm; Altura total: 74 cm

SALIDA: 50 €
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278 ALFOMBRA DE LANA ESTILO ORIENTAL, S.XX

Tejido de lana. Confeccionado con decoración oriental
con cenefas y tesoros budistas. Presenta desgaste.

Medidas: 123 x 86 cm

SALIDA: 80 €

277 PAREJA DE SILLAS PARA INFANTE,
MADERA POLICROMADA, S.XX

Pareja de sillas de madera policromadas en rojo
para niños. La espalda es curva con travesaños
verticales unidos a una estructura de paneles
calados. Con desgaste.

Medidas: 48,80 x 48,50 x 31,50 cm

SALIDA: 325 €

276 DOS OBJETOS DECORATIVOS, BRONCE Y
PIEDRA, S.XX

Jarrón chino de bronce con relieves de dragón y
una placa con pie, decorada con relieves de
pájaro, flores y rocas, tallados en piedra de jabón.

Medidas: 24,80 x 12,50 cm; 30 x 8 x 20 cm; Peso:
2564 g; 1449 g

SALIDA: 60 €
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CONDICIONES GENERALES SUBASTAS DARLEY

I.-DENOMINACIÓN

Darley Arts, SL, (en adelante Subastas Darley) con domicilio en

Avd. Menéndez Pidal 13 Pl.Bj, 46009, Valencia, España. NIF: B98606007, se

pone a disposición de sus clientes la dirección de correo electrónico :

info@subastasdarley.com para que puedan plantear cualquier duda sobre

las presentes condiciones generales y el funcionamiento de las subastas.

Subastas Darley, desarrolla su actividad como contratación,

intermediación, venta en subasta tanto en sala comoonline o bien en venta

directa de bienes propios o de bienes cedidos por el propietario vendedor,

responsable que los bienes cedidos sean de su propiedad o en su caso,

garantiza que está válidamente autorizado por el legítimo propietario para

disponer de éstos libres de cargas, reclamaciones y otros gravámenes, a tal

fin que Subastas Darley actué como mediador.

II.-CONDICIONES GENERALES

1. Información general.

La información que figura en nuestros catálogos y anuncios están

realizados por personal experto, licenciado en Arte y especialistas en

diferentes campos, antigüedades, marfiles, joyas, objetos de decoración y

todo tipo de arte; especialmente en arte antiguo Chino. Realizando su

valoración por nuestros más cualificados expertos en cada materia.

2. Ley de protección de datos.

En cumplimiento de la legislación española vigente en materia de

protección de datos de carácter personal y del reglamento europeo RGPD

679/2016 le informamos que los datos personales recabados con ocasión

de la contratación de los servicios de mediación ofrecidos por la Sala, tanto

de vendedores, licitadores y adjudicatarios, serán incorporados a un

fichero, sus datos están siendo objeto de tratamiento por parte de Darley

Arts s.l. con CIF B98606007, con la finalidad del mantenimiento y gestión de

relaciones comerciales y administrativas. La base jurídica del tratamiento es

el cumplimiento de la legislación fiscal, jurídico-mercantil y contable. No se

prevén cesiones y/o transferencias internacionales de datos. Para ejercitar

sus derechos puede dirigirse a Darley Arts s.l., domiciliada en Avd.

Menéndez Pidal 13 Pl.Bj, 46009, Valencia, España. Pudiendo ejercer en

cualquier momento los derechos de acceso, rectificación, cancelación u

oposición de sus datos personales solicitándolo por escrito y adjuntando

fotocopia de su DNI, al correo email: info@subastasdarley.com o

dirigiéndose a nuestra dirección de Darley Arts s.l. indicada anteriormente.

3. Normas.

Subastas Darley realizará la subasta de los objetos, obras de arte, joyas, etc.

que se le encomienden conforme a las normas en cadamomento aplicables

y vigentes, así como a los usos comerciales por los que tradicionalmente

vienen rigiéndose este tipo de operaciones.No obstante, la venta de un lote

podrá ser rescindida y su precio devuelto al comprador, si éste notificara

por escrito a Subastas Darley, antes de los quince días naturales siguientes a

la celebración de la subasta, que en su opinión el lote es una falsificación

deliberada, debiendo demostrarlo de una manera fehaciente. La

responsabilidad en casode litigio sobre la autenticidad, estadoo origen deun

lote presentado o vendido por Subastas Darley solo se dará cuando exista

expresamente falta de personal o probada de haberlo podido evitar con los

medios habituales de los que disponemos.

El vendedor, el adjudicatario o comprador es responsable de obtener y de

aportar donde corresponda, a su exclusiva cuenta y cargo, la documentación

legal y administrativa, licencias y permisos de cualquier clase, incluidos los de

importación o exportación, que sean eventualmente requeridos por las

autoridades públicas y administraciones, bien sea nacionales o

internacionales, para el legal transporte y comercialización de los objetos o

lotes que sean depositados para su venta y/o los lotes que les hayan sido

adjudicados o adquiridos en Subastas Darley. La no obtención de dicha

documentación no afectará a la venta o adquisición realizada, debiendo el

adjudicatario pagar el precio del lote y el vendedor la comisión pactada y

demás cantidades devengadas a Subastas Darley.

4. Condiciones específicas en materia de identificación.

Los datos identificativos de los lotes relativos a autor, origen, antigüedad,

procedencia y estado- se incluyen tras una cuidadosa investigación,

comprobación y asesoramiento, si bien sobre su exactitud final Darley no

acepta responsabilidad alguna. La valoración está efectuada de acuerdo al

más leal y buen entendimiento. Los interesados deberán formarse sus

propias opiniones respecto a las piezas durante los días previos a la subasta,

utilizando uno de los medios que ofrece Subastas Darley; fotografías del lote

en la página web, catálogo impreso (para subastas presenciales), exposición

previa a la subasta presencial...

“En los lotes que figura la existencia de un estudio certificado o publicación

realizado por unespecialista ajeno aesta sala, se considera que el comprador

acepta como válida dicho documento en cuanto a garantía de autenticidad”.

Cualquier manifestación o declaración que figure en una Subasta de la

Plataforma, referida a la autoría, atribución, fecha, edad y procedencia,

corresponden a la expresión de una opinión que se rige por los términos

interpretativos que a continuación detallamos, utilizando como modelo al

artista;

1-JOAQUÍN SOROLLA Y BASTIDA (1863-1923).- Significa que, en nuestra

opinión, se trata de una obra auténtica del mencionado artista.

2- JOAQUÍN SOROLLA YBASTIDA (Atrib.).- Significa que, en nuestra opinión, es

una obra probable del mencionado artista, pero teniendo en cuenta la

existencia de opiniones contradictorias por parte de conocidos expertos o

autoridades en la materia.

3-TALLER DE JOAQUÍN SOROLLA Y BASTIDA- En nuestra opinión, es obra

realizada por una mano desconocida en el taller del artista mencionado, no

necesariamente bajo su dirección.
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4-CÍRCULO DE JOAQUÍN SOROLLA Y BASTIDA.-En nuestra opinión, es obra

realizada por un pintor desconocido o no identificado por nosotros, pero

siguiendo aparentemente el estilo del artista mencionado, aunque no sea

necesariamente su discípulo.

5-ESCUELA ESPAÑOLA, S.XVII.-En nuestra opinión, se trata de una obra

realizada por un artista de esta nacionalidad o trabajando en España y

realizada en el siglo XVII o según los cánones de esta época.

6-ESCUELA ESPAÑOLA.- En nuestra opinión, se trata de una obra realizada

siguiendo el estilo de un artista español, independientemente de la época o

de la nacionalidad de su autor.

7- El término FFS.S.- En nuestra opinión, se trata de una obra realizada a

finales del siglo indicado a continuación.

8- El término PPS.S.- En nuestra opinión, se trata de una obra realizada a

principios del siglo indicado a continuación.

9- El término MED.S.- En nuestra opinión, se trata de una obra realizada a

mediados del siglo indicado a continuación.

8-El término FIRMADO.- En nuestra opinión, la firma es la auténtica del artista

ejecutada con su conocimiento.

5. El subastador. El subastador es la persona nombrada por Subastas Darley

para este cometido y será el juez en cuanto a las adjudicaciones, precios de

remate o identificación del pujador en la subasta y podrá repetir si fuese

preciso, la subasta del propio lote en la misma sesión.

NORMAS PARA EL COMPRADOR.

1. Identificación, Para poder participar y pujar en las diferentes Subastas es

imprescindible registrarse como comprador y aceptar las presentes

Condiciones Generales y la política de privacidad de Subastas Darley,

aportando la siguiente documentación, que debenser auténtica y válida. Ante

cualquier falsedad o manipulación, Subastas Darley dará de baja al

comprador registrado.

-Particulares: Fotocopia de su DNI o documento legal acreditativo, válido y

provisto de fotografía. En caso de ser pujado el bien por un tercero será

necesaria la autorización escrita del compradorfinal junto con suDNI en vigor

o documento legal acreditativo, asumiendo la persona que realiza la puja la

veracidad de la documentación aportada.

-Personas Jurídicas: Tarjeta acreditativa del NIF, escritura de constitución y

copia de los poderes suficientes otorgados por la empresa a su nombre, para

realizar la puja y adquirir el bien.

2. La exposición y catalogación de la subasta. Durante el período de

exposición previa a la subasta el comprador podrá comprobar por sí mismo,

el estado de los lotes así como comprobar que la catalogación es fehaciente

y establecer su propia opinión al respecto de dichos lotes. Los datos e

informaciones contenidos en el catálogo representan una opinión de buena

fe fruto del estudio e investigación de los expertos de la subasta y teniendo

en cuenta las declaraciones de sus propietarios y/o vendedores. No obstante,

Subastas Darley no asume responsabilidad alguna respecto a la certeza y la

exactitud de los mismos, no siendo responsable de la exactitud acerca del

autor, origen, fecha, antigüedad, procedencia. Considerándose el catálogo

como una mera orientación no vinculante.

Los lotes se subastarán en el estado en que se encuentren, no aceptando

Subastas Darley ninguna reclamación relativas a restauraciones, desperfectos,

roturas, etc. Ya existentes durante la exposición en el lote de que se trate y a

pesar de no haberlo hecho constar o descrito en el catálogo. Los lotes que han

de subastarse, serán expuestos, al menos con diez días de antelación, en los

locales de Subastas Darley, a fin de permitir un perfecto examen de los mismos

a los posibles compradores interesados. Subastas Darley se reserva el derecho

de catalogar los lotes, cambiar o subdividir a su experto criterio o bien de ser

retirarlos par causas justificadas.

3. Pujar en la subasta. Las personas que deseen pujar en Subastas Darley

bien sea por escrito en mesa, telefónicamente, deberán rellenar un impreso de

solicitud de la paleta acreditativa aceptando las condicionesde la subasta en las

mesas destinadas al efecto, donde se le entregará el número de paleta

correspondiente.

En caso de que se reciban varias pujas por escrito de igual cantidad para un

mismo lote, se concede prioridad a la más antigua. Asimismo, en caso de

empate entre una puja realizada en la Sala o por teléfono y una oferta

efectuada por escrito, ésta última tendrá preferencia. Las pujas por escrito

serán defendidas por el subastador o el personal de la Sala hasta el límite fijado

en la misma, tratando de adjudicar el lote ofertado en el precio más bajo

posible. La Sala se reserva el derecho de rehusar las pujas por escrito recibidas

cuatro 4 horas previas a la celebración de la subasta, sin necesidad de

justificación o explicación alguna. Subastas Darley se reserva el derecho de

poder solicitar al posible comprador un 30% del total del precio de reserva por

adelantado, en algún o por la totalidad de los lotes por los cuales el comprador

pretenda pujar.

Por otro lado sólo se permitirán las pujas por teléfono para lotes cuya precio de

salida sea igual o superior a quinientos 500 €. La orden para participar

telefónicamente implica que el postor se obliga, al menos, a cubrir la cifra de

salida.

El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre los lotes

que se subastan y podrá ejercer el derecho de tanteo en el propio acto de la

subasta o el de retracto dentro de los plazos que establece la Ley.

determinada fianza a los licitadores como requisito para participar en la

subasta que nunca excederá del 30% del precio de salida del lote. La fianza de

los adjudicatarios, en el caso de adjudicación del lote/s, será considerada como

pago a cuenta de las cantidades devengadas. La fianza será devuelta a los

licitadores que no resulten adjudicatarios, en los tres (3) días siguientes a la

fecha de celebración de la subasta. La Sala podrá también requerir a los

licitadores, cuando lo considere oportuno, referencias bancarias a fin de

asegurar la solvencia de estos.
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5. Escalas de pujas. Las pujas se establecen con arreglo a la siguiente

escala*:

De 50 a 100 € ......................................................................................... ………… 5 €

De 100 a 200 € …….............................................… ............................................10 €

De 200 a 500 € …… ............................................................................................25 €

De 500 a 1.000 € ……...............................................… .......................................50 €

De 1.000 a 2.000€............................................................................................100 €

De 2.000 a 5.000 €...........................................................................................200 €

De 5.000 a 10.000 €.........................................................................................500 €

De 10.000 a 20.000 €....................................................................................1.000 €

De 20.000 a 50.000 €....................................................................................2.000 €

De 50.000 e a 100.000 € .............................................................................5.000 €

De 100.000 a 200.000 € ........................................................................... 10.000 €

De 200.000 a 500.000 € .......................................................................... 20.000 €

De 500.000 € en adelante ……...............................................……………… 50.000 €

*A disposición del subastador, el cual puede en casos excepcionales variar

el sistema de pujas.

6. Comisión como intermediador. El importe o comisión que deberá

abonar el adjudicatario o comprador a Subastas Darley por el concepto de

mediador en la operación una vez tenga lugar el remate o adjudicación del

lote en la Subasta es de un 22 % más IVA. Los gastos de asesoramiento,

embalaje, almacenamiento y transporte, serán satisfechos por el

adjudicatario o comprador antes de la retirar de los bienes adquiridos en

Subastas Darley.

7. Formas de pago. El adjudicatario o comprador deberán pagar y retirar

los lotes por él adquiridos durante los 7 días hábiles posteriores a su

subasta. En cuanto a los daños que se ocasionen en los lotes adjudicados,

transcurrido dicho plazo de 7 días, serán de la exclusiva responsabilidad del

adjudicatario o comprador, salvo que expresamente haya acordado la

contratación de un seguro a través de Subastas Darley.

El pago de los lotes adjudicados serán libre de gastos para el mediador y

podrá efectuarse mediante :

-Transferencia bancaria a la cuenta corriente de Subastas Darley.

Banco de Santander

Número de cuenta: IBAN ES61 0049 0265 42 2510546605

BIC: BSCHESMMXXX

-Cheque bancario de entidades Españolas conformado.

-Dinero en efectivo por cantidades no superiores a los 1000 €, de

conformidad con la Ley 7/2012 de 29 de octubre.

En caso de realizarse el pago en una divisa diferente del euro, aceptada por

Subastas Darley, se aplicará el tipo de cambio existente en el día en el que

se efectúe el pago. En caso de realizarse desde el extranjero, será

obligatoriamente mediante transferencia bancaria en euros y libre de

gastos para Subastas Darley.

8. Entrega. Subastas Darley sólo procederá a la entrega de los lotes

adjudicados una vez que éstos, y las cantidades devengadas en razón de los

mismos, hayan sido pagados en su totalidad.

9. Almacenamiento. El comprador o adjudicatario deberá retirar los lotes

adjudicados una vez hayan sido pagados en su totalidad. Si el retraso en la

recogida del lotes superara los quince 15 días naturales posteriores al día de

adjudicación, se devengaran unos gastos de almacenamiento y custodia de

2€ diarios por lote.

10. Envió, recogida y transporte. Una vez realizado el pago del lote, puede

elegir entre las siguientes opciones de envío:

1. Recoger el lote personalmente en Subastas Darley. Podrá mandar a un

tercero debidamente acreditado mediante autorización firmada, documento

de identidad y copia de la factura del pago del lote/s a recoger en las

instalaciones de Subastas Darley. Si opta por recogerlo usted mismo, es

importante que lo organice a lamayor brevedad posible ya que, transcurridos

15 días naturales a partir del día siguiente de la subasta, Subastas Darley

cobra una tasa de dos 2 € diarios por lote.

2. Envío a domicilio: Subastas Darley gestionará el transporte del lote,

asesorándole sobre el mejor método de envío (postal o mensajero o

transporte) con la empresa más adecuada para ello. Los gastos de envío y

seguro siempre serán a cargo del Comprador.

Una vez el Lote abandone las Instalaciones, Subastas Darley no se hace

responsable del estado de los mismosy, por tanto, el Comprador seráel único

responsable de cualquier daño que pudiera sufrir el Lote durante esta fase de

transporte pero, si lo desea, podrá contratar a través de Subastas Darley un

seguro para cubrir los posibles daños que pudiera sufrir el Lote durante el

transporte, asumiendo el Comprador el coste de dicha cobertura.

11. Permisos y licencias exportación. El adjudicatario o comprador es

responsable de obtener y de aportar donde corresponda, a su exclusiva

cuenta y cargo, la documentación legal y administrativa, licencias, Cites y

permisos de cualquier clase, incluidos los de importación o exportación, que

sean eventualmente requeridos por las autoridades públicas y

administraciones, bien sea nacionales o internacionales, para el legal

transporte y comercialización de los objetos o lotes que les hayan sido

adjudicados o adquiridos en Subastas Darley. La no obtención de dicha

documentación no afectará a la venta o adquisición realizada, debiendo el

adjudicatario pagar el precio del lote en su totalidad y demás cantidades

devengadas a Subastas Daley. Para el caso de solicitarse la autorización,

Subastas Darley advierte a sus clientes que dicha solicitud supondrá a todos

los efectos, una oferta irrevocable de venta a favor del Estado Español.

12. Ley de prevención de blanqueo de capitales y financiación de

terrorismo. (LEY 10/210). Subastas Darley está obligada a cumplir con lo

dispuesto en la Ley 10/2010 y en concreto en lo que se refiere a las personas

con responsabilidad pública, (es decir: ser o haber sido alto cargo de la

Administración del Estado o de la Administración Autonómica o Local

española, alta dirección de organizaciones sindicales, empresariales, o

departidos políticos y/o tener estrecha relación familiar o empresarial con

alguna de ellas). La asunción del comprador y/o vendedor de las condiciones

de contratación de Subastas Darley implica la declaración expresa por parte

del comprador y/o vendedor de no tener la consideración de persona con

responsabilidad pública de acuerdo con lo dispuesto en la Ley.
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Estando obligado en caso contrario a comunicárselo fehacientemente a

Subastas Darley.

13. Modificación condiciones Generales o normas. Subastas Darley se

reserva la posibilidadde modificar en cualquier momento y sin previo aviso,

el contenido de las presentes Condiciones Generales, así como el Servicio y

cualquier aspecto del diseño, presentación y/o configuración de la

Plataforma. Estas modificaciones resultan aplicables para los Usuarios

Online desde el momento de su publicación en la Plataforma y para los

Usuarios Presenciales desde que se ponga a su disposición el nuevo texto

de las Condiciones Generales.

Si cualquier cláusula incluida en estas Condiciones Generales fuese

declarada, total o parcialmente, nula o ineficaz, tal nulidad o ineficacia

afectará tan sólo a dicha disposición o a la parte de la misma que resulte

nula o ineficaz, subsistiendo las Condiciones Generales en todo lo demás,

teniéndose tal disposición, o la parte de la misma que resultase afectada,

por no puesta.

NORMAS PARA EL VENDEDOR.

1. Propiedad. El cedente-vendedor se hace responsable que los bienes

cedidos son de su propiedad o en su caso, garantiza que está válidamente

autorizado por el legítimo propietario para disponer de éstos libres de

cargas, reclamaciones y otros gravámenes, obligándose a acreditarlo en

caso de que fuera necesario. Deberán rellenar y firmar con sus datos

personales el impreso de la orden de venta o albarán de recepción,

declarando la propiedad o representación de los mismos y conocer y

aceptar las condiciones de contratación de Subastas Darley, aportando la

siguiente documentación:

–Si son particulares: Fotocopia de su DNI o documento legal acreditativo

vigente, válido y provisto de fotografía. En caso de ser depositado por un

tercero será necesaria la autorización escrita del propietario/s vendedor/es

junto con su DNI en vigor o documento legal acreditativo, asumiendo la

persona la veracidad de la documentación aportada.

–Si son Personas Jurídicas: Tarjeta acreditativa del NIF, escritura de

constitución y copia de los poderes suficientes otorgados por la empresa a

su nombre.

2. Mediador. El cedente-vendedor concede los derechos a Subastas Darley

“Darley Arts s.l.”, para actuar como MEDIADOR, para la venta directa, a

través de su página webo en la sala de subastas presenciales de los bienes

relacionados en el albarán de recepción o los acuerdos firmados.

3 Derechos venta. Se compromete el cedente-vendedor a no ceder los

derechos de venta a ninguna otra persona, empresa, subasta o web,

mientras que estos derechos estén cedidos a Subastas Darley, que nunca

será inferior a noventa días desde la fecha de recepción, a no ser que se

pacte entre las partes un plazo diferente estipulado en el albarán recepción

o los acuerdos firmados.

4. Autorización para reproducción. El cedente-vendedor, concede los

derechos a Subastas Darley para fotografiar, exponer y reproducir

gráficamente, tanto de manera impresa como a través de medios

electrónicos, los bienes relacionados en el albarán de cesión para subasta, en

la que se considere mejor manera para realizar su venta. Concede los

derechos anteriormente escritos para el uso de dichas imágenes hacia fines

publicitarios.

5. Precio salida. La precio de salida de cada lote está determinado en el

catálogo de la subasta. Este constituirá el precio mínimo de venta, precio de

salida, salvo en los casos excepcionales en los que se pueda pactar un precio

de reserva con el vendedor. Dicho precio es una estimación y por tanto,

puede ser susceptible de revisiones y rectificaciones en razón de posteriores

estudios y expertizaciones. transcurridos tres meses después de finalizada la

subasta, los lotes que no han sido retirados por el cedente-vendedor se les

podrá realizar un descuento del 40% sobre el precio pactado de salida o

reserva, repetidas veces hasta su venta o retirada por el cedente-vendedor.

6. Información del lote. El cedente-vendedor, deberá proporcionar la

máxima información relevante e imprescindible tanto de nivel técnico como

profesional o comercial del lote. Cualquier falsedad e inexactitud como

omisión sobre el lote autorizará a Subastas Darley a proceder al retiro

inmediato de dicha pieza u objeto (lote) de nuestra subasta o la anulación de

la venta. Sin necesidad de justificación o explicación alguna. En ningún caso

Subastas Darley “Darley Arts s.l.” aceptará responsabilidad alguna o se le

podrá reclamar ningún tipo de indemnización o compensación por este

motivo.

7 Retirada anticipada del lote. Si el cedente-vendedor procede, por

iniciativa propia, a retirar el lote o los lotes antes de la celebración de la

subasta, deberá abonar a la Sala la comisión de intermediación del 30% más

el I.V.A. sobre el precio pactado de salida como indemnización.

8 La comisión como intermediario. La comisión de Subastas Darley como

intermediario será pactado a convenir en cada caso.

9. Gastos. El cedente-vendedor no tendrá que pagar gastos correspondientes

a catalogación, fotografía, publicidad, almacenaje. Sólo en caso de que tras

mutuo acuerdo, se procedaa la limpieza o restauración, certificación, tasación

del objeto o lote o consultas realizadas con expertos que supongan un

desembolso, estos gastos serán por cuenta exclusiva del cedente-vendedor,

que deberá abonarlos con independencia de que el objeto sea vendido o no.

Los gastos de transporte desde el domicilio del vendedor hasta Subastas

Darley correrán a cargo del cedente-vendedor al igual que cualquier tipo de

seguro, bien sea para el transporte como para depositar en la subasta.

10. Liquidación. La liquidación de los lotes adjudicados o vendidos se

realizará dentro de los 30 días posteriores a la fecha de remate o venta en

subasta. Siempre y cuando éstos hayan sido liquidados por el comprador. En

el supuesto de producirse falta de pago por parte del adjudicatario o

comprador, Subastas Darley podrá optar por anular la operación, la

devolución del lote al cedente-vendedor oofrecer al cedente-vendedor volver

a poner el lote en subasta, venderlo o iniciar cualquier tipo de litigio que

estime oportuno. Los gastos y suplidos que pudieran derivarse de estas

acciones judiciales, irán solo y exclusivamente a cargo del cedente-vendedor.



11. Lotes no adjudicados. Los lotes subastados y no adjudicados en la

sesión prevista a tal fin quedarán automáticamente consignados en venta

directa y/o venta online y podrán ser vendidos por la Sala al Precio de salida

pactado con el vendedor. El vendedor dispone de un plazo de quince 15

días naturales para retirar los lotes no adjudicados en subasta. Transcurrido

dicho plazo, el vendedor deberá satisfacer, en concepto de gastos de

almacenaje y custodia, la cantidad de dos 2 € diarios por cuadro y objeto, y

tres 3 € diarios por el resto de bienes muebles. Asimismo, transcurrido el

plazo de dos 2 meses, la Sala queda expresamente autorizada por el

vendedor para que, comomediadora y sin necesidad de previo aviso, pueda

proceder a unanueva subasta delmismo, ya sea subasta online, subasta en

sala o venta directa, pudiendo rebajar automáticamente en un 30% del

precio de salida, pudiendo repetir dicha rebaja de forma sucesiva cada dos

2 meses.

12. Admisión de bienes. La Sala se reserva el derecho de admitir o

rechazar, por causas razonables, los objetos o lotes que le sean ofertados

para subasta. Una vez admitidos los pertinentes objetos, según le sean

entregados por el vendedor, la Sala se constituirá en depositaria de los

mismos.

13. Permisos y licencias exportación. El cedente-vendedor es responsable

de obtener y de aportar donde corresponda, a su exclusiva cuenta y cargo,

la documentación legal y administrativa, licencias, Cites y permisos de

cualquier clase, incluidos los de importación o exportación, que sean

eventualmente requeridos por las autoridades públicas y administraciones,

bien sea nacionales o internacionales, para el legal transporte y

comercialización de los objetos o lotes que les han sido vendidos en

Subastas Darley. La no obtención de dicha documentación no afectará a la

venta o adquisición realizada, debiendo el cedente-vendedor pagar la

comisión del lote en su totalidad y demás cantidades devengadas a Subastas

Daley. Para el caso de solicitarse la autorización, Subastas Darley advierte a

sus clientes que dicha solicitud supondrá a todos los efectos, una oferta

irrevocable de venta a favor del Estado Español.

14. Ley aplicable. Las partes (la Sala, los licitadores, el adjudicatario y el

vendedor), con expresa renuncia a cualquier fuero propio que pudiera

corresponderles, salvedad de los que la legislación determine como

imperativos, se someten a la Ley española y Jurisdicción de los Juzgados y

Tribunales de Valencia y conforme a derecho español para cualquier cuestión

relativa a la subasta o respecto a las relaciones contractuales nacidas en su

virtud.

15. Ley de prevención de blanqueo de capitales y financiación de

terrorismo. (LEY 10/210); Subastas Darley está obligada a cumplir con lo

dispuesto en la Ley 10/2010 y en concreto en lo que se refiere a las personas

con responsabilidad pública, (es decir: ser o haber sido alto cargo de la

Administración del Estado o de la Administración Autonómica o Local

española, alta dirección de organizaciones sindicales, empresariales, o

departidos políticos y/o tener estrecha relación familiar o empresarial con

alguna de ellas). La asunción del comprador y/o vendedor de las condiciones

de contratación de Subastas Darley implica la declaración expresa por parte

del comprador y/o vendedor de no tener la consideración de persona con

responsabilidad pública de acuerdo con lo dispuesto en la Ley, estando

obligado en caso contrario a comunicárselo fehacientemente a Subastas

Darley.
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IMPRESO DEPUJAS
FECHA DE SUBASTA

Nombre Apellidos
Empresa NIF/CIF/NIE/PASS
Dirección C.P
Población Provincia
País Teléfono 1
Email Teléfono 2

CLIENTES:

Acepto las condiciones y términos abajo indicados:
� Presentar DNI/NIE/PASS a la entrega de este documento.
� Deseo pujar por el o los lotes indicados en las casillas LOTE y hasta la cantidad indicada en la casilla PUJA € MÁXIMA.
� Acepto las condiciones generales de esta sala y presentes en el catálogo.
� Acepto realizar un depósito de un mínimo del 30% del precio de salida en el caso de que la sala lo solicite.

Las cantidades indicadas en la casilla de PUJA €MÁXIMA deben corresponder con nuestra escala de pujas y ser igual o superior al precio de
salida de dicho lote. En el caso de no corresponder con nuestra escala serían redondeadas a la baja.
Se tendrá prioridad a las ofertas o pujas depositadas con fecha anterior, en el caso de que ambas sean del mismo importe.
El periodo de pujas tendrá su fin a las 13:30 del mismo día de la subasta.
La sala se compromete a adjudicar los lotes abajo indicados por el menor importe posible y defenderlos hasta el importe máximo señalado.
A los lotes adjudicados se le aplicará un incremento del 22% (sin IVA incluido) en concepto de comisión.

LOTE DESCRIPCIÓN PUJA€
MÁXIMA

PUJA
TELEFÓNICA

sí
sí
sí
sí
sí
sí
sí
sí
sí
sí

Autorizo a SUBASTAS DARLEY a enviar información sobre las actividades que organiza, o cualquier otra
información que esté relacionada con su actividad.

Darley Arts, S.A., con NIF: B98606007, Avd. Menéndez Pidal 13 Pl.BJ 46009 Valencia, con Tel; (+34)960461688, le informa que en nombre de la empresa tratamos
la información que nos facilita con el fin de enviarle información relacionada con nuestros productos y servicios e invitarle a eventos realizados por la empresa
en caso se solicite. Los datos proporcionados se conservarán mientras dure la relación comercial con usted, o mientras no solicite el cese o baja de los mismos.
Los datos no se cederán a terceros salvo en los casos en que exista una obligación legal. Usted tiene derecho a ejercer sus derechos de acceso, rectificar los
datos inexactos o solicitar su supresión en info@subastasdarley.com, indicando como asunto: “Derechos Ley protección de datos”y adjuntando a su solicitud
una copia de su DNI.

VALENCIA, DE DE FIRMA:

Banco de Santander
Número de cuenta: ES61 0049 0265 42 2510546605
BIC: BSCHESMMXXX
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